Финансово-экономическое обоснование к проекту
Решения Петрозаводского городского Совета
«Об установлении предельного размера тарифа за одну
поездку в электротранспорте на регулярных
городских маршрутах для ПМУП «Городской транспорт»

Согласно расчетам ПМУП «Городской транспорт», представленным в ноябре 2017 года в Администрацию Петрозаводского городского округа, себестоимость одной поездки в электротранспорте в 2018 году составит 37,48 руб. Комиссией по регулированию цен, тарифов, наценок, надбавок на товары, работы и услуги субъектов ценового регулирования себестоимость одной поездки в 2018 году определена в размере 30,28 руб., экономически обоснованным признан тариф на разовую поездку в электротранспорте предприятия в размере, равном себестоимости. 
При установлении предельного размера тарифа за одну поездку в электротранспорте на регулярных городских маршрутах для ПМУП «Городской транспорт» в размере 25 руб. размер субсидии на возмещение предприятию недополученных доходов в связи с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения Петрозаводского городского округа электротранспортом по разовым проездным билетам в 2018 году должен составлять не более чем 5,28 руб. за каждый реализованный разовый билет (себестоимость 30,28 руб. – предельный размер тарифа за одну поездку 25,0 руб.).
	По предварительным расчетам прогнозная реализация разовых проездных билетов на 2018 год составит 9,3 млн. шт.
	Расчетный объем средств субсидии на возмещение ПМУП «Городской транспорт» недополученных доходов в связи с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения Петрозаводского городского округа электротранспортом по разовым проездным билетам, подлежащих перечислению предприятию в 2018 году, составит 49,1 млн. руб.
[bookmark: _GoBack]Согласно проекту решения Петрозаводского городского Совета «О бюджете Петрозаводского городского округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», в расходной части бюджета Петрозаводского городского округа на 2018 год не предусматриваются ассигнования на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения Петрозаводского городского округа электротранспортом по разовым проездным билетам, недостаток средств на предоставление ПМУП «Городской транспорт» субсидии по разовым проездным билетам, подлежащих перечислению предприятию в 2018 году, составит 49,1 млн. руб. 
Недостаток средств на предоставление ПМУП «Городской транспорт» субсидии по разовым проездным билетам планируется обеспечить за счет перераспределения ассигнований, высвобождаемых в результате экономии, полученной по итогам осуществления закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», неиспользованных ассигнований с других направлений расходования средств бюджета округа, использования внутренних резервов предприятия, в т.ч. направления на указанные цели прибыли предприятия от осуществления прочих видов деятельности. 
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