ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Решения  Петрозаводского городского Совета
«О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Петрозаводска в границах территории Петрозаводского городского округа»

В соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса РФ и Положением о порядке деятельности комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Петрозаводска в границах территории Петрозаводского городского округа (далее – комиссия), утвержденным   постановлением   Главы   Петрозаводского  городского  округа  от 08.10.2008 № 2613 «О подготовке Правил землепользования и застройки города Петрозаводска в границах территории Петрозаводского городского округа», заинтересованные лица обращаются в Комиссию с предложениями о внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Петрозаводска в границах территории Петрозаводского городского округа, утвержденные Решением Петрозаводского городского Совета от 11.03.2010 № 26/38-771 (далее - Правила). 
На заседании комиссии от 05 сентября 2017 года рассмотрено предложение  Карельского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды - филиала ФГБУ «Северо-Западное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» о внесении  изменений в  Правила в части  отображения  охранных зон от пунктов государственной наблюдательной сети Росгидромета на карте зон с особыми условиями использования территории Петрозаводского городского округа от следующих объектов: Аэрологическая станция (АЭ) Петрозаводск в районе ул. Сулажгорской, гидрологического комплекса (ГП-1) р. Неглинка в районе ул. Федосовой, гидрологического комплекса (ГП-1)  в районе р. Лососинка, гидрологического комплекса ОГП-2 оз. Онежское в районе наб. Варкауса, стационарного пункта наблюдений за загрязнением атмосферного воздуха (ПНЗ) в районе ул. Ленинградской. В соответствии с Порядком  выполнения работ в охранных зонах гидрометеорологичских станций, утвержденным приказом Госкомгидромета от 29.06.1983 №132  вокруг гидрометереологических станций любых видов устанавливаются охранные зоны в виде участка земли (водного пространства), ограниченного замкнутой линией, отстоящей от границ территории станций на 200 м. во все стороны. 
С учетом вышеизложенного комиссия согласилась с доводами заявителя и подготовила  заключение, в котором содержатся рекомендации о внесении изменений  в Правила в соответствии с поступившим предложением. Главой Петрозаводского городского округа, согласно части 5 статьи 33 Градостроительного кодекса РФ, с учетом рекомендаций, содержащихся в заключении комиссии, принято решение о  подготовке  проекта  решения  Петрозаводского городского Совета о внесении изменений  в  Правила  и направлении  его для  рассмотрения на  публичных  слушаниях.  
На публичных слушаниях, состоявшихся  29.11.2017, проект решения  Петрозаводского городского Совета  о внесении изменений  в Правила  был рассмотрен с результатами голосования: «за» - 75 человек, «против» - нет, «воздержались» - 11.   
[bookmark: _GoBack]После завершения публичных слушаний, состоявшихся  29.11.2017, Комиссия с учетом результатов публичных слушаний обеспечила подготовку проекта решения Петрозаводского городского Совета о внесении  изменений в Правила  и представила указанный  проект  Главе  Петрозаводского городского округа. Глава Петрозаводского городского округа приняла решение о направлении указанного проекта решения  Петрозаводского городского Совета о внесении изменений в Правила для утверждения в  Петрозаводский городской Совет.


Заместитель главы Администрации Петрозаводского
городского округа - председатель комитета экономики и
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