ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Петрозаводского городского Совета «Об утверждении Программы комплексного развития социальной инфраструктуры Петрозаводского городского округа на 2017-2020 годы с перспективой развития до 2025 года»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Порядка организации и проведения публичных слушаний в Петрозаводском городском округе, утвержденного Решением Петрозаводского городского Совета от 28.02.2012 № 27/09-146 проекты программ развития Петрозаводского городского округа подлежат обязательному вынесению на публичные слушания.
Основанием для разработки Программы комплексного развития социальной инфраструктуры Петрозаводского городского округа на 2017-2020 годы с перспективой развития до 2025 года (далее – Программа) являются Градостроительный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановление Правительства Российской Федерации от 01.10.2015 № 1050 «Об утверждении требований к Программам комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов», Генеральный план города Петрозаводска в границах территории Петрозаводского городского округа, утвержденный Решением Петрозаводского городского Совета от 11.07.2008 № XXVI/XX-361.
В соответствии со Стратегией социально-экономического развития Петрозаводского городского округа на период до 2025 года, принятой Решением Петрозаводского городского Совета от 18.02.2015 № 27/31-489 (далее – Стратегия, Стратегия социально-экономического развития), одной из стратегических целей по повышению эффективности использования и развития потенциала города является создание условий для развития человеческого потенциала. 
Реализация данной стратегической цели предполагает решение широкого круга задач, часть из которых затрагивает вопросы развития социальной сферы, а именно:
1. Рост доступности и качества непрерывного образования с учетом запросов личности, общества и государства, повышение инновационного потенциала и инвестиционной привлекательности системы образования за счет следующих мероприятий:
–	строительства новых дошкольных и общеобразовательных учреждений, развития сети услуг в различных формах, внедрения современных педагогических технологий;
– 	создания всех видов условий в соответствии с требованиями Федеральных государственных образовательных стандартов.
2. Повышение качества городской культурной среды как важного ресурса развития человеческого потенциала города, содействия созданию привлекательного образа  Петрозаводска за счет следующих мероприятий:
–	строительства (приобретения) новых помещений для размещения действующих муниципальных учреждений культуры и дополнительного образования сферы культуры (школ искусств), размещенных в помещениях, не соответствующих требованиям Социальных нормативов и норм, СанПиН и Федеральных государственных образовательных стандартов;
–	создания благоприятных условий для инвестирования средств бизнеса  в развитие сети организаций  культуры.
3.	Сохранение и укрепление здоровья населения и создание условий популяризации здорового образа жизни за счет следующих мероприятий:
– 	создания инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом;
–	популяризации и пропаганде здорового образа жизни и повышения грамотности населения по ведению здорового образа жизни.
4.	Развитие физической культуры и массового спорта за счет следующих мероприятий:
–	развития возможностей для занятий массовым спортом в образовательных учреждениях и по месту жительства (включая строительство дворовых спортивных комплексов, повышение доступности объектов физической культуры и спорта);
–	развития системы дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта, создания новых (развития материально-технической базы, кадрового и информационно-методического обеспечения действующих) детских спортивных школ, а также секций и спортивных клубов для детей, подростков и взрослых;
–	создания и развития сети объектов инфраструктуры физической культуры, спорта и активного отдыха, включая универсальные спортивные залы, спортивно-оздоровительные комплексы, плавательные бассейны, теннисные корты, тиры, велодорожки, лыжные трассы, плоскостные сооружения в жилых районах и т.д., а также реконструкции и капитального ремонта действующих спортивных сооружений;
–	строительства новых и техническое переоснащение существующих физкультурных и спортивных объектов для инвалидов и адаптивной физической культуры; 
– установления уровня обеспеченности жилых районов объектами инфраструктуры физкультуры и спорта на основе социальных нормативов Российской Федерации;
–	улучшения материально-технической обеспеченности объектов физической культуры и спорта, включая приведение в соответствии с существующими социальными нормативами спортивных площадок школ;
–	создания благоприятных условий для привлечения внебюджетных средств для развития материально-технической базы физической культуры и спорта.
Программой установлен перечень мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов социальной инфраструктуры Петрозаводского городского округа. Таким образом, Программа является прогнозно-плановым документом, формулирующим и увязывающим по срокам, финансовым, трудовым, материальным и прочим ресурсам, реализацию стратегических приоритетов Петрозаводского городского округа.
Реализация Программы осуществляется через систему программных мероприятий муниципальных программ Петрозаводского городского округа: «Развитие физической культуры и спорта на территории Петрозаводского городского округа», «Развитие сферы культуры Петрозаводского городского округа», «Развитие муниципальной системы образования Петрозаводского городского округа», «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Петрозаводского городского округа», «Повышение эффективности реализации молодежной политики на территории Петрозаводского городского округа», соответствующих государственных программ Республики Карелия и внебюджетных источников финансирования. 
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