ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к   проекту решения Петрозаводского городского Совета «Об утверждении Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры Петрозаводского городского округа на 2017-2020 годы с перспективой развития до 2025 года»

На основании Федерального  закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решения Петрозаводского городского Совета  от  28.02.2012   № 27/09-146 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в Петрозаводском городском округе» проекты планов и программ развития Петрозаводского городского округа выносятся на публичные слушания.
		Проект Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры подготовлен в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.12.2015 № 1440 «Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов»,  п. 26 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Генеральным планом города в границах территории Петрозаводского городского округа, утвержденным Решением Петрозаводского городского Совета от 11.07.2008 № XXVI/XX-361.
Программа направлена на обеспечение надежного и устойчивого обслуживания потребителей услугами, снижение износа объектов транспортной инфраструктуры.        
Основными целями Программы являются: 
- обеспечение безопасности, качества и эффективности транспортного обслуживания населения, а также юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих экономическую деятельность (далее субъекты экономической деятельности) на территории муниципального образования; 
- обеспечение доступности объектов транспортной инфраструктуры для населения и субъектов экономической деятельности в соответствии с нормативами градостроительного проектирования муниципального образования; 
- развитие транспортной инфраструктуры в соответствии с потребностями населения в передвижении, субъектов экономической деятельности - в перевозке пассажиров и грузов на территории муниципального образования; 
- развитие транспортной инфраструктуры, сбалансированное с градостроительной деятельностью в муниципальном образовании; 
- обеспечение условий для управления транспортным спросом; 
- создание приоритетных условий для обеспечения безопасности жизни и здоровья участников дорожного движения по отношению к экономическим результатам хозяйственной деятельности; 
- создание приоритетных условий движения транспортных средств общего пользования по отношению к иным транспортным средствам; 
- условия для пешеходного и велосипедного передвижения населения; 
- эффективность функционирования действующей транспортной инфраструктуры. 
 Реализация Программы будет осуществляться в рамках мероприятий государственной программы Республики Карелия «Развитие транспортной системы в Республики Карелия на 2014-2020 годы», Федеральной целевой программы «Развитие Республики Карелия на период до 2020 года», через систему программных мероприятий муниципальной программы Петрозаводского городского округа «Развитие транспортной системы Петрозаводского городского округа», утвержденной постановлением Администрации Петрозаводского городского округа от 30.12.2014 № 7015. 
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