[bookmark: _GoBack]Финансово-экономическое обоснование 
к проекту решения Петрозаводского городского Совета «Об увеличении размера ежемесячных доплат лицам, занимавшим должности в местных органах государственной власти и управления, вышедшим на пенсию и не работавшим на 1 января 1997 года и проживающим на территории Республики Карелия»


В целях обеспечения увеличения размера ежемесячных доплат лицам, занимавшим должности в местных органах государственной власти и управления, вышедшим на пенсию и не работавшим на 1 января 1997 года и проживающим на территории Республики Карелия, в соответствии с пунктом 11 Положения о порядке установления ежемесячной доплаты к государственной пенсии лицам, занимавшим должности в местных органах государственной власти и управления, вышедшим на пенсию и не работавшим на 1 января 1997 года и проживающим на территории Республики Карелия, утвержденного Решением Петрозаводского городского Совета от 12.09.2000 № XXIV/IV-73 «Об утверждении Положения о порядке установления ежемесячной доплаты к государственной пенсии лицам, занимавшим должности в местных органах государственной власти и управления, вышедшим на пенсию и не работавшим на 1 января 1997 года и проживающим на территории РК» (далее –Положение), в связи с вступлением в силу Решения Петрозаводского городского Совета от 27.02.2018 № 28/13-265 «О внесении изменения в Решение Петрозаводского городского Совета от 24.09.2009             № 26/33-666 «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, и муниципальных служащих в органах местного самоуправления Петрозаводского городского округа», предусматривающего увеличение с 01.01.2018 в 1,04 раза должностных окладов муниципальных служащих, проектом решения предусматривается аналогичное увеличение размера ежемесячных доплат к страховой пенсии по старости (инвалидности) лицам, занимавшим должности в местных органах государственной власти и управления, вышедшим на пенсию и не работавшим на 1 января 1997 года и проживающим на территории Республики Карелия. Действующий размер таких доплат установлен пунктом 3 Положения. 
Объем дополнительных бюджетных ассигнований на 2018 год на указанные выплаты составит 13,6 тыс. рублей. 
Обеспечение данной потребности предусмотрено в проекте Решения Петрозаводского городского Совета «О внесении изменений в Решение Петрозаводского городского Совета от 20 декабря 2017 года № 28/11-214 «О бюджете Петрозаводского городского округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», внесенном на рассмотрение сессии Петрозаводского городского Совета 23.03.2018.

Приложение: расчет дополнительной потребности на предусмотренные проектом решения Петрозаводского городского Совета «Об увеличении размера ежемесячных доплат лицам, занимавшим должности в местных органах государственной власти и управления, вышедшим на пенсию и не работавшим на 1 января 1997 года и проживающим на территории Республики Карелия» выплаты на 1 л. в 1 экз.
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