Приложение № 1
к Решению

 постоянной контрольной комиссии

 Петрозаводского городского Совета от 23.04.2018

«О назначении дополнительных выборов 

в Молодежный совет при 

Петрозаводском городском Совете» 
СХЕМА

ОДНОМАНДАТНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ

ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВЫБОРОВ В МОЛОДЕЖНЫЙ СОВЕТ 

ПРИ ПЕТРОЗАВОДСКОМ ГОРОДСКОМ СОВЕТЕ ПО 5, 8, 11 ОКРУГАМ

	Номер избирательного округа
	Описание избирательного округа

	5
	В состав округа входят:

проспект Лесной (дома с начала проспекта до шоссе Лососинское);

улицы Березовая аллея (дома с нечетными номерами от шоссе Лососинское по дом N 23 и дома с четными номерами от шоссе Лососинское по дом N 26), Благодатная, Денная, Жасминовая, Кленовая, Линевского, Оборонная (дома от шоссе Лососинского до проспекта Лесного), Отрадная, Паустовского, Раевского, Рябиновая, Сиреневая, Хейкконена;

шоссе Лососинское (дома с нечетными номерами от проспекта Лесной до конца шоссе, дома с четными номерами от проспекта Лесной до улицы Березовая аллея и дома N 28/21, 30, 34/1, 32);

проезды 1-й Денный, 10-й Денный, 11-й Денный, 12-й Денный, 2-й Денный, 3-й Денный, 4-й Денный, 5-й Денный, 6-й Денный, 7-й Денный, 8-й Денный, 9-й Денный, Денный, Скандинавский, Фонтанный;

Интернационалистов бульвар

	8
	В состав округа входят:

улицы Антонова (дома с нечетными номерами и дома N 12, 16), Водников, Гвардейская (дома с нечетными номерами, начиная с N 15, дома с четными номерами от переулка Гвардейский 1-й до конца улицы), Индустриальная, Кемская, Ключевая (дома от улицы Нойбранденбургской до конца улицы, кроме домов N 26, 51), Корабелов, Лижемская, Народная, Нахимова, Нойбранденбургская (дома с четными номерами с начала улицы до улицы Ключевая и дома, начиная с N 12а), Петрова, Репникова (дома N 19, 21), Судостроительная (дома, начиная с N 14), Сусанина (все дома, кроме домов N 4а, 6а), Челюскинцев;

переулки Гвардейский 1-й, Гвардейский 2-й, Гвардейский 3-й, Гвардейский 4-й, Гвардейский 5-й, Гвардейский 6-й, Родниковый 1-й, Родниковый 2-й, Родниковый 3-й, Родниковый 4-й, Родниковый 5-й, Сайнаволокский 1-й, Сайнаволокский 2-й, Сайнаволокский 3-й, Сайнаволокский 4-й, Сайнаволокский 5-й, Сайнаволокский 6-й, Сайнаволокский 7-й;

проезд Сайнаволокский;

Онежский разъезд;

Птицефабрика, Южная Промзона

	11
	В состав округа входят:

проспекты Александра Невского (дома от улицы Варламова до конца проспекта), Комсомольский (дома с начала проспекта до железной дороги),

улицы Варламова (дома N 10а, 21, 23, 23а, 28а, 32, 38, 40), Володарского (дома с нечетными номерами от улицы Варламова до улицы Маршала Мерецкова), Загородная (дома, начиная с N 22), Калинина (дома от улицы Володарского до улицы Загородная и дом N 55б), Кузьмина (дома, начиная с N 29), Лесная, Лизы Чайкиной, Маршала Мерецкова (дома, начиная с N 4), Машезерская (дома от улицы Володарского до конца улицы), Повенецкая, Станционная;

переулок Станционный;

набережная Ла-Рошель


