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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Петрозаводского городского Совета 

«Об утверждении передаточного акта при реорганизации Петрозаводского муниципального унитарного предприятия «Дорожно-эксплуатационное управление» 
и Петрозаводского муниципального унитарного предприятия «Автоспецтранс» 
в форме присоединения»
27 марта 2019 года Петрозаводским городским Советом принято решение о реорганизации Петрозаводского муниципального унитарного предприятия «Дорожно-эксплуатационное управление» и Петрозаводского муниципального унитарного предприятия «Автоспецтранс» путем присоединения Петрозаводского муниципального унитарного предприятия «Дорожно-эксплуатационное управление» к Петрозаводскому муниципальному унитарному предприятию «Автоспецтранс» (Решение Петрозаводского городского Совета от 27.03.2019 № 28/22-463).

Срок проведения реорганизации ПМУП «ДЭУ» и ПМУП «Автоспецтранс» путем присоединения ПМУП «ДЭУ» к ПМУП «Автоспецтранс» установлен до 31 декабря 2019 года.

С момента принятия решения о реорганизации ПМУП «ДЭУ» и ПМУП «Автоспецтранс» путем присоединения ПМУП «ДЭУ» к ПМУП «Автоспецтранс» были осуществлены необходимые мероприятия, связанные с их реорганизацией в соответствии с действующим законодательством.
В соответствии со статьей 59 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 31 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», статьей 142 Устава Петрозаводского городского округа в сентябре 2019 года реорганизуемым предприятием в Администрацию Петрозаводского городского округа для согласования и последующей передачи на утверждение в Петрозаводский городской Совет был направлен передаточный акт с приложениями по состоянию на 06.09.2019, в соответствии с которым все права и обязанности ПМУП «ДЭУ» переходят к ПМУП «Автоспецтранс» в соответствии с передаточным актом.

На основании вышеизложенного, в целях исполнения Решения Петрозаводского городского Совета от 27.03.2019 № 28/22-463 подготовлен настоящий проект решения Петрозаводского городского Совета об утверждении передаточного акта при реорганизации ПМУП «ДЭУ» и ПМУП «Автоспецтранс» в форме присоединения ПМУП «ДЭУ» к ПМУП «Автоспецтранс».
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