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Пояснительная записка к проекту решения 
«О внесении изменений и дополнений в Устав
Петрозаводского городского округа»


[bookmark: _Hlk450981]	Настоящий проект решения вносится на рассмотрение сессии Петрозаводского городского Совета на основании пункта 1 части 10 статьи 35, статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее ФЗ №131-ФЗ).
Настоящим проектом предлагается внести изменения в Устав Петрозаводского городского округа в целях его приведения в соответствие с действующим законодательством.
Согласно част и 4 статьи 44 ФЗ №131-ФЗ, устанавливающей обязанность официального опубликования проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса, представленный к рассмотрению проект был опубликован в источнике официального опубликования муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Петрозаводского городского округа - периодическом печатном средстве массовой информации - газете «Петрозаводские городские страницы» от 16 августа 2019 года № 31 (954).
Учитывая характер предлагаемых изменений в Устав Петрозаводского городского округа, организация и проведение публичных слушаний по настоящему проекту не требуется, поскольку пунктом 1 части 3 статьи 28 ФЗ №131-ФЗ установлено, что проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования должен выноситься на публичные слушания, кроме случаев, когда в него вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений федеральных законов в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.

Приложение: 
Сравнительная таблица к проекту решения Петрозаводского городского Совета «О внесении изменений и дополнений в Устав Петрозаводского городского округа».


 
руководитель рабочей группы 
Петрозаводского городского Совета
по подготовке изменений в 
[bookmark: _GoBack]Устав Петрозаводского городского округа
депутат Петрозаводского городского Совета                                       А.В. Антипов

