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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту решения «О внесении изменений и дополнений 
в Устав Петрозаводского городского округа»

[bookmark: _Hlk528589663]Настоящий проект внесен на рассмотрение сессии Петрозаводского городского Совета на основании пункта 1 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон №131-ФЗ), согласно которому принятие устава муниципального образования и внесение в него изменений и дополнений находится в исключительной компетенции представительного органа муниципального образования, в целях удовлетворения протеста Прокурора города Петрозаводска на отдельные положения Устава Петрозаводского городского округа.
Согласно части 4 статьи 44 Закона № 131-ФЗ проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования подлежит официальному опубликованию.
Во исполнение требований части 4 статьи 44 Закона № 131-ФЗ  текст предлагаемого к принятию проекта «О внесении изменений и дополнений в Устав Петрозаводского городского округа» опубликован в источнике официального опубликования муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Петрозаводского городского округа - периодическом печатном средстве массовой информации - газете «Петрозаводские городские страницы» №49 (972) 13 декабря 2019 года.
[bookmark: _Hlk32304144]В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 28 Закона № 131-ФЗ проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования должен быть вынесен на публичные слушания. 
Решением Петрозаводского городского Совета от 22 ноября 2019 г.                    № 28/27-535 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения «О внесении изменений в Устав Петрозаводского городского округа» по указанному проекту были назначены публичные слушания, которые состоялись 15 января 2020 года. По итогам проведения публичных слушаний было принято решение: одобрить проект решения Петрозаводского городского Совета «О внесении изменений в Устав Петрозаводского городского округа», внесенный на рассмотрение публичных слушаний в соответствии с Решением Петрозаводского городского Совета от 22.11.19                 № 28/27-535 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения «О внесении изменений в Устав Петрозаводского городского округа» с учетом поступивших предложений Главы Петрозаводского городского округа И.Ю. Мирошник. Рекомендательное решение опубликовано в периодическом печатном средстве массовой информации - газете «Петрозаводские городские страницы» № 02 (977) от 24 января 2020 года.
Настоящий проект предлагается на рассмотрение сессии депутатов Петрозаводского городского Совета в целях удовлетворения протеста Прокурора города Петрозаводска на отдельные положения Устава Петрозаводского городского округа, а также в целях приведения Устава Петрозаводского городского округа в соответствие действующему законодательству.
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