


Пояснительная записка 
к проекту решения «Об отчете Контрольно-счетной палаты 
[bookmark: _GoBack]Петрозаводского городского округа о своей деятельности за 2019 год»


Настоящий проект внесен на рассмотрение сессии Петрозаводского городского Совета на основании части 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в соответствии с которой контрольно-счетные органы ежегодно подготавливают отчеты о своей деятельности, которые направляются в законодательные (представительные) органы.
Согласно пункту 18.2 Положения «О Контрольно-счетной палате Петрозаводского городского округа», утвержденного Решением Петрозаводского городского Совета от 04.06.2013 № 27/19-295, Контрольно-счетная палата ежегодно представляет отчет о своей деятельности Петрозаводскому городскому Совету не позднее 15 февраля года, следующего за отчетным. Указанный отчет публикуется в средствах массовой информации и размещается в сети Интернет только после его рассмотрения Петрозаводским городским Советом.
Учитывая, что в соответствии со статьей 65 Устава Петрозаводского городского округа Контрольно-счетная палата Петрозаводского городского округа проекты муниципальных правовых актов на рассмотрение Петрозаводского городского Совета в порядке правотворческой инициативы вносить не вправе, настоящий проект решения вносится на рассмотрение Петрозаводского городского Совета Председателем Петрозаводского городского Совета.
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