Пояснительная записка
к проекту нормативного правового акта – решения Петрозаводского городского Совета «Об утверждении Правил благоустройства территории Петрозаводского городского округа»


Проект разработан на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с пунктом 31.1 статьи 19 Устава Петрозаводского городского округа.
Правилами благоустройства территории муниципального образования устанавливаются требования к благоустройству и элементам благоустройства территории, перечень мероприятий по благоустройству территории, порядок и периодичность их проведения.
В настоящее время на территории Петрозаводского городского округа действует Решение Петрозаводского городского Совета от 03.06.2014 № 27/27-414 «Об утверждении Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка в Петрозаводском городском округе» (далее – Решение № 27/27-414).
Решение № 27/27-414 с момента вступления в силу претерпело множество изменений. Также в части регулирования правоотношений в области благоустройства территорий муниципальных образований были внесены изменения в федеральное законодательство. Статьей 45.1 Закона № 131-ФЗ в настоящее время четко определены вопросы, которые могут быть отрегулированы через правила благоустройства территории муниципального образования.
С учетом вышеизложенного, а также в рамках подготовки к празднованию 100-летия Республики Карелия, в целях улучшения качества, формирования безопасной, комфортной и привлекательной городской среды принято решение о необходимости подготовки новой редакции Правил благоустройства.
[bookmark: _GoBack]В отношении проекта проведена процедура оценки регулирующего воздействия.
Проект решения не содержит коррупциогенных факторов.
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