

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Петрозаводского городского Совета
«О безвозмездном приеме в муниципальную собственность Петрозаводского городского округа имущества от общества с ограниченной ответственностью «ПТЗ Центр».


Настоящий проект решения представлен на рассмотрение депутатов Петрозаводского городского Совета на основании статьи 19 Устава Петрозаводского городского округа, Решения Петрозаводского городского Совета от 11.03.2010 № 26/38-759 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Петрозаводского городского округа», в связи с обращением общества с ограниченной ответственностью «ПТЗ Центр» от 13 сентября 2022 года № 54 с предложением о приеме в муниципальную собственность Петрозаводского городского округа из собственности общества с ограниченной ответственностью «ПТЗ Центр» сооружения «Галерея передовиков производства» (далее – Объект), расположенного по адресу: Республика Карелия, г. Петрозаводск, ул. Фридриха Энгельса. Необходимость срочного принятия решения по передаче Объекта обусловлена планируемой ликвидацией общества с ограниченной ответственностью «ПТЗ-Центр».
Объект был построен в 1973 года по проекту архитектора Эльвины Адалевой в честь передовиков строительства Карельской АССР и имеет особое значение для города Петрозаводска и требует сохранения и надлежащего содержания.
Администрацией Петрозаводского городского округа планируются мероприятия по поддержанию Объекта в надлежащем эксплуатационном состоянии, возрождению экспозиции галереи, а также надлежащего содержания Объекта.
Право собственности общества с ограниченной ответственностью «ПТЗ Центр» на предлагаемый к передаче в муниципальную собственность Петрозаводского городского округа Объект зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости. Комитет жилищно-коммунального хозяйства и комитет градостроительства и землепользования Администрации Петрозаводского городского округа не возражают относительно приема Объекта в муниципальную собственность Петрозаводского городского округа.
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