Финансово-экономическое обоснование к проекту
решения Петрозаводского городского Совета
«О стоимости месячных проездных билетов
в наземном электрическом транспорте на регулярных 
городских маршрутах ПМУП «Городской транспорт» 
для студентов и школьников»

Согласно расчетам ПМУП «Городской транспорт», представленным в Администрацию Петрозаводского городского округа, себестоимость одной поездки в 2023 году составит 53,59 руб. Комиссией по регулированию цен, тарифов, наценок, надбавок на товары, работы и услуги субъектов ценового регулирования экономически обоснованной признана себестоимость разовой поездки в наземном электрическом транспорте на регулярных городских маршрутах для ПМУП «Городской транспорт», в размере 52,25 руб. 
Прогнозная реализация месячных проездных билетов на 2023 год по студентам составит 16,8 тыс. шт., по школьникам – 9,6 тыс. шт.
При установлении в 2023 году стоимости месячного проездного билета в наземном электрическом транспорте на регулярных городских маршрутах Петрозаводского муниципального унитарного предприятия «Городской транспорт» для студентов в размере 600 руб., для школьников в размере 600 руб., размер субсидии по месячным проездным билетам для студентов и школьников предлагается установить как разницу между фактической себестоимостью проездного билета для студента и школьника, определяемой как произведение фактической себестоимости 2023 года перевозки 1 пассажира на количество поездок, совершенных за месяц студентом и школьником, исходя из результатов обследования пассажиропотока, проведенного предприятием, и установленной стоимостью месячного проездного билета для студента и школьника, но не более чем 1 594,5 руб. для студентов, 1 490,0 руб. для школьников.
С учетом планируемой в 2023 году реализации месячных проездных билетов для студентов и школьников, стоимости месячного проездного билета для студентов в размере 600 руб. и школьников в размере 600 руб., расчетный объем средств субсидии на возмещение ПМУП «Городской транспорт» недополученных доходов в связи с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения Петрозаводского городского округа электротранспортом по месячным проездным билетам для студентов и школьников, подлежащих перечислению предприятию в 2023 году, составит 41,1 млн руб. 
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