Пояснительная записка
к проекту Решения Петрозаводского городского Совета
«Об установлении предельного размера тарифа за одну
поездку в наземном электрическом транспорте на регулярных
городских маршрутах для ПМУП «Городской транспорт»

Законом Республики Карелия от 26.12.2005 № 950-ЗРК «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов государственными полномочиями Республики Карелия по регулированию цен (тарифов) на отдельные виды продукции, товаров и услуг» (далее – Закон от 26.12.2005 № 950-ЗРК) органы местного самоуправления городских округов наделены государственными полномочиями Республики Карелия по регулированию цен (тарифов) на регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок.
Решением Петрозаводского городского Совета от 17.12.2021 № 29/5-47 предельный размер тарифа за одну поездку в наземном электрическом транспорте на регулярных городских маршрутах для ПМУП «Городской транспорт» был утвержден:
 - на период с января по июнь 2022 года в размере 25 руб.;
 - на период с июля по декабрь 2022 года в размере 30 руб.
При этом, размер возмещения предприятию недополученных доходов в связи с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения по разовым проездным билетам составил за каждый реализованный разовый проездной билет не более 
22,92 руб. за период с января по июнь 2022 года и не более 18,43 руб. на период с июля по декабрь 2022 года.
Согласно расчетам ПМУП «Городской транспорт», представленным в Администрацию Петрозаводского городского округа письмом от 03.11.2022 № 1092, себестоимость разовой поездки в наземном электрическом транспорте на регулярных городских маршрутах в 2023 году составит 53,59 руб.
[bookmark: _GoBack]Затраты на организацию пассажирских перевозок в 2023 году увеличатся по сравнению с ожидаемыми затратами за 2022 год на 69 351,3 тыс. руб., в основном за счет увеличения затрат по следующим статьям:
- «электроэнергия на пассажирское движение и на учебную езду» 
на 8 564,2 тыс. руб.;
- «фонд оплаты труда со страховыми взносами основных производственных рабочих (водители троллейбусов и кондукторы)», увеличение на 29 115,7 тыс. руб. обусловлено запланированным увеличением часовых тарифных ставок водителей троллейбусов на регулярных городских пассажирских маршрутах на 5%, при сокращении штатной численности рабочих с 01 января 2023 года (предусмотрено сокращение 9 единиц водителей (до 111 шт. ед.) и 6 единиц кондукторов (до 104 шт. ед.)), приведением размеров начисленной заработной платы отдельных категорий рабочих и служащих в соответствие с действующим законодательством (размер МРОТ в Республике Карелия с 01.01.2023 составит 26 799,3 руб.);
- «материалы и запчасти» - рост затрат по данной статье составит 
11 128,7 тыс. руб. и объясняется большим физическим износом троллейбусного парка, который требует значительных расходов на техническое обслуживание, текущий ремонт, приобретение запасных частей и дорогостоящих агрегатов для поддержания троллейбусов в рабочем состоянии;
- «цеховые расходы» - рост составляет 14 625,2 тыс. руб., увеличение обусловлено запланированным увеличением фонда оплаты труда и страховых взносов работников  вспомогательного производства, (энергохозяйство, троллейбусное депо, служба сбора выручки (без кондукторов), служба движения (без учета водителей), гараж;
- «общеэксплуатационные расходы» увеличатся на 5 034,7 тыс. руб. в связи с планируемым увеличением фонда оплаты труда и страховых взносов АУР, договоров ГПХ со страховыми взносами, на компенсацию работникам проезда к месту отдыха и обратно, на стипендию по условиям ученического договора.
Комиссией по регулированию цен, тарифов, наценок, надбавок на товары, работы и услуги субъектов ценового регулирования себестоимость одной поездки в 2023 году определена в размере 52,25 руб., экономически обоснованным признан тариф на разовую поездку в наземном электрическом транспорте на регулярных городских маршрутах для ПМУП «Городской транспорт» в размере, равном себестоимости.
В соответствии с Законом от 26.12.2005 № 950-ЗРК, Постановлением Правительства РК от 01.11.2007 № 161-П «О способах государственного регулирования цен (тарифов) в Республике Карелия», с учетом решения Комиссии по регулированию цен, тарифов, наценок, надбавок на товары, работы и услуги субъектов ценового регулирования, в целях обеспечения доступности транспортных услуг для населения Петрозаводского городского округа, предлагаем депутатам Петрозаводского городского Совета:
- утвердить предельный размер тарифа за одну поездку в наземном электрическом транспорте на регулярных городских маршрутах для Петрозаводского муниципального унитарного предприятия «Городской транспорт» в размере 38 рублей;
- установить, что ПМУП «Городской транспорт» из бюджета Петрозаводского городского округа предоставляется субсидия на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения Петрозаводского городского округа наземным электрическим транспортом по разовым проездным билетам в 2023 году в соответствии с постановлением Администрации Петрозаводского городского округа от 07.06.2017 № 1869 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям - производителям товаров, работ, услуг из бюджета Петрозаводского городского округа на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения Петрозаводского городского округа электротранспортом по разовым проездным билетам и по месячным проездным билетам для студентов и школьников» в пределах ассигнований, предусмотренных в бюджете Петрозаводского городского округа на 2023 год на указанные цели, в размере, определяемом за каждый реализованный в январе - декабре 2023 года разовый проездной билет как разница между фактической себестоимостью 2023 года перевозки одного пассажира в наземном электрическом транспорте и применяемым предприятием размером тарифа за одну поездку в наземном электрическом транспорте на регулярных городских маршрутах для 
ПМУП «Городской транспорт», но не более чем 14,25 руб.;
- признать утратившими силу:
- Решение Петрозаводского городского Совета от 17.12.2021 № 29/5-47 «Об установлении предельного размера тарифа за одну поездку в наземном электрическом транспорте на регулярных городских маршрутах для ПМУП «Городской транспорт»;
- Решение Петрозаводского городского Совета от 03.06.2022 № 29/9-120 «О внесении изменений в Решение Петрозаводского городского Совета от 17.12.2021 № 29/5-47 «Об установлении предельного размера тарифа за одну поездку в наземном электрическом транспорте на регулярных городских маршрутах для ПМУП «Городской транспорт».


Заместитель главы Администрации 
Петрозаводского городского округа – 
председатель комитета жилищно-
коммунального хозяйства                                                                                Ю.И. Мизинкова
