		                                                     
	
Отчет постоянной контрольной комиссии 
Петрозаводского городского Совета
о своей деятельности за четвертый квартал 2022 года

Постоянная контрольная комиссия Петрозаводского городского Совета (далее - постоянная контрольная комиссия) в пределах, установленных законодательством осуществляет контроль за деятельностью Главы Петрозаводского городского округа, Администрации Петрозаводского городского округа, контроль выполнения решений Петрозаводского городского Совета, постановлений и распоряжений Администрации Петрозаводского городского округа, рабочих групп Петрозаводского городского Совета. 
В течение отчетного периода постоянная контрольная комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с Уставом Петрозаводского городского округа, Регламентом Петрозаводского городского Совета, Положением о постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета.
В четвертом квартале 2022 года постоянная контрольная комиссия рассмотрела следующие вопросы:
    1.Об экспертно-аналитическом мероприятии «Анализ и мониторинг бюджетного процесса в Петрозаводском городском округе». 
     2.Об экспертно-аналитическом мероприятии «Проверка осуществления расходов средств субсидии на реализацию отдельных мероприятий по социально-экономическому развитию столицы Республики Карелия, предоставленной из бюджета Республики Карелия в 2021 году бюджету Петрозаводского городского округа в рамках соглашения между главным распорядителем средств бюджета Республики Карелия Министерством строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Республики Карелия и Администрацией Петрозаводского городского округа от 02.11.2021 № 1-ст». 
 3.Об информировании депутатов Петрозаводского городского Совета 
о некоторых аспектах законодательства Российской Федерации по противодействию коррупции и итогах декларационной кампании 2021 года.
4.О плане работы постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета на 2023 год.
[bookmark: _GoBack]Аудиторы Контрольно-счетной палаты Петрозаводского городского округа представили членам постоянной контрольной комиссии информацию 
о соблюдении в Петрозаводском городском округе принципов бюджетной системы Российской Федерации, о соблюдении требований, установленных порядком составления проекта бюджета, о положительной динамике роста наполняемости бюджета городского округа с 2020 по 2025 год.
В рамках рассмотрения вопроса «Об экспертно-аналитическом мероприятии «Проверка осуществления расходов средств субсидии на реализацию отдельных мероприятий по социально-экономическому развитию столицы Республики Карелия, предоставленной из бюджета Республики Карелия в 2021 году бюджету Петрозаводского городского округа в рамках соглашения между главным распорядителем средств бюджета Республики Карелия Министерством строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Республики Карелия и Администрацией Петрозаводского городского округа от 02.11.2021 № 1-ст» была представлена оценка степени реализации по состоянию на 01.09.2022 отдельных мероприятий по социально-экономическому развитию столицы Республики Карелия, на проведение которых в 2021 бюджету Петрозаводского городского округа предоставлена субсидия из бюджета Республики Карелия в размере 1 359 579,8 тыс. рублей. 
В обсуждении вопроса приняли участие заместители главы Администрации Петрозаводского городского округа, которые довели до сведения членов постоянной контрольной комиссии информацию об обеспечении реализации плана мероприятий и контроле за исполнением мероприятий.
В рамках повестки заседания депутаты Петросовета также рассмотрели вопрос об информировании депутатов Петрозаводского городского Совета о некоторых аспектах законодательства Российской Федерации по противодействию коррупции и итогах декларационной кампании 2021 года.
По вопросу работы постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета в 2023 году члены комиссии решили планировать свою деятельность в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Петрозаводского городского округа и поступающими в адрес Петрозаводского городского Совета предложениями членов постоянной контрольной комиссии.
По результатам рассмотрения тем повестки доклады были приняты 
к сведению. 

