Отчет о работе за 2022 г.
депутата Петрозаводского городского Совета 
29 созыва
по 1 избирательному округу
Калько Александра Николаевича

Уважаемые избиратели!
Свою депутатскую деятельность я совмещаю с основной работой коммерческого директора в ООО «Недра». В Петрозаводском городском Совете являюсь членом фракции Карельского республиканского отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»; председателем постоянной комиссии по транспортному обслуживанию.
В 2022 году мною проводилась следующая работа: 
- участие в сессиях Петрозаводского городского Совета; 
- проведение заседаний постоянной комиссии по транспортному обслуживанию;
- участие в рабочих группах по рассмотрению предложений о принятии и изменении нормативных правовых актов в сфере благоустройства территории Петрозаводского городского округа; 
- участие в рабочих группах по вопросу улучшения условий оказания медицинской помощи населению Петрозаводского городского округа, обслуживаемому ГБУЗ РК «Городская поликлиника №3»;
- участие в еженедельных городских планерных совещаниях по рассмотрению актуальных вопросов развития Петрозаводского городского округа;
- участие в мероприятиях и акциях, организуемых Администрацией Петрозаводского городского округа, Администрацией Главы Республики Карелия, общественными и иными организациями.
- взаимодействие с избирателями и НКО. Проведение личных встреч с избирателями, общение по телефону, через социальную сеть «Вконтакте». Все обращения граждан были рассмотрены, соответствующие запросы направлены в органы исполнительной власти. Гражданам оказана консультативная помощь, даны устные и письменные ответы. 

Депутат 
Петрозаводского городского Совета                                                        А.Н. Калько 
