		                                                     
	
Отчет постоянной контрольной комиссии 
Петрозаводского городского Совета
о своей деятельности за третий квартал 2023 года

Постоянная контрольная комиссия Петрозаводского городского Совета (далее - постоянная контрольная комиссия) в пределах, установленных законодательством, осуществляет контроль за деятельностью Главы Петрозаводского городского округа, Администрации Петрозаводского городского округа, контроль выполнения решений Петрозаводского городского Совета, постановлений и распоряжений Администрации Петрозаводского городского округа, рабочих групп Петрозаводского городского Совета. 
В течение отчетного периода постоянная контрольная комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с Уставом Петрозаводского городского округа, Регламентом Петрозаводского городского Совета, Положением о постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета.
В третьем квартале 2023 года постоянная контрольная комиссия рассмотрела следующие вопросы:
1.О результатах экспертно-аналитического мероприятия «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального бюджетного учреждения Петрозаводского городского округа «Центральное ремонтно-строительное управление», муниципального автономного учреждения дополнительного профессионального образования Петрозаводского городского округа «Центр развития образования» (аудит 
в сфере закупок).
2.О рекомендациях Управления по вопросам противодействия коррупции Администрации Главы Республики Карелия.

3.О внесении изменений в состав постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета.
[bookmark: _Hlk145513832]     	На заседании постоянной контрольной комиссии аудитор контрольно-счетной палаты Петрозаводского городского округа представила членам постоянной контрольной комиссии информацию о целях экспертно-аналитического мероприятия, таких как, анализ соблюдения муниципальными учреждениями Петрозаводского городского округа в 2022 году требований  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (- далее Закон № 44-ФЗ)  по отдельным вопросам, в том числе, анализ соблюдения законодательства в части организации закупок и формирования контрактной службы в соответствии со статьей 38 Закона № 44-ФЗ; правомерности осуществления закупок в соответствии со статьей 93 Закона № 44-ФЗ, включая соответствие таких закупок планам-графикам и ведение реестра контрактов в соответствии с требованиями статьи  103 Закона № 44-ФЗ (выборочно). 	Предметом экспертно-аналитического мероприятия явился аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального бюджетного учреждения Петрозаводского городского округа «Центральное ремонтно-строительное управление», муниципального автономного учреждения дополнительного профессионального образования Петрозаводского городского округа «Центр развития образования», проведенных в 2022 году (в части соблюдения в 2022 году требований Закона № 44-ФЗ (выборочно).
    		В рамках мероприятия Контрольно-счетной палатой Петрозаводского городского округа был проведен аудит закупок товаров, работ, услуг, осуществленных Учреждениями в 2022 году в рамках расходования бюджетных средств в соответствии с Законом № 44-ФЗ. Изучены вопросы организации закупок в Учреждениях, планирования закупок, заключения и исполнения договоров, иные вопросы действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
     	Контрольно-счетная палата Петрозаводского городского округа рекомендовала Администрации Петрозаводского городского округа продолжить работу, направленную на обеспечение реализации мероприятий национальных проектов, в том числе достижение целей, показателей и результатов региональных проектов в рамках, заключенных 
с республиканскими органами исполнительной власти соглашений. 
     	По результатам обсуждения вопрос был принят к сведению и снят 
с контроля постоянной контрольной комиссии.
	Кроме того, членами постоянной контрольной комиссии была рассмотрена информация о рекомендациях Управления по вопросам противодействия коррупции Администрации Главы Республики Карелия. 
     	Сотрудник аппарата Петрозаводского городского Совета довела до сведения членов постоянной контрольной комиссии следующую информацию:
     -о вступивших в силу в мае 2023 года изменениях, подготовленных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации; 
-инструктивно-методические материалы по отдельным вопросам, связанным 
с применением положений Федерального закона от 06.02.2023 № 12-ФЗ 
«О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
-о необходимости лицам, замещающим муниципальные должности 
в Петрозаводском городском Совете, направлять Главе Республики Карелия справки о доходах, уведомления об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ « О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» в соответствии с положениями статьи 5 Закона Республики Карелия от 12.11.2007 №1128-ЗРК «О некоторых вопросах правового положения лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления в Республике Карелия»;
-о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов в Петрозаводском городском Совете;
-о поступивших в представительные и исполнительные органы местного самоуправления Республики Карелия уведомлениях о наличии признаков конфликта интересов.
		Также докладчик обратила внимание депутатов на необходимость при составлении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководствоваться Методическими рекомендациями по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки, разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации за отчетный период и обязанность заполнять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера только в соответствии с подтверждающими документами с налоговых, регистрационных органов и банковских организаций.

	По результатам рассмотрения вопроса повестки доклад был принят 
к сведению.

[bookmark: _Hlk145066816]	В целях усиления и обновления состава постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета был рассмотрен вопрос 
«О внесении изменений в состав постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета».
	Члены постоянной комиссии приняли решение рекомендовать всем постоянным комиссиям Петрозаводского городского Совета рассмотреть вопрос «О внесении изменений в состав постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета» с целью принятия решения о возможной замене кандидатуры от комиссии в состав постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета.
