ОТЧЕТ О РАБОТЕ 
Депутата Петрозаводского городского Совета от партии «Единая Россия»
 по избирательному округу № 9
Ершова Александра Викторовича
за 2023 г.
Уважаемые избиратели!
Одним из самых значимых для меня и избирателей по 9 избирательному округу событий стало благоустройство сквера имени Анны Савостьяновны Рогозкиной на улице Антонова в жилом районе Ключевая.

В 2022 году сквер Анны Рогозкиной усилиями жителей района при моей поддержке и поддержке моего коллеги депутата Петрозаводского городского Совета Дмитрия Евгеньевича Ивасько вошел в число победителей проекта «Поддержка местных инициатив» в Петрозаводске на 2023 год.

В 2023 г. на территории сквера были произведены все необходимые работы по благоустройству: восстановлено освещение, разбиты цветники, сделаны дорожки, подготовлено место для камня, на котором будет размещена памятная доска.
Открытие благоустроенного сквера планируется в 2024 году в рамках празднования 80-летия освобождения столицы Карелии.
В настоящее время идет согласование текста на памятной доске.

По просьбе избирателей взял на контроль ремонт уличного освещения на улице Водников (район Ключевая).
Ремонт произведен.

Накануне праздника 8 Марта совместно с депутатом Ивасько Д.Е. помогли в организации концерта для женщин, проживающих в отделении временного проживания КЦСОН РК по ПГО и Прионежскому району.

Также в марте 2023 г. по просьбе членов общественной организации «Карельский союз пенсионеров» помог провести на базе ГБПОУ РК «Петрозаводский лесотехнический техникум» 5-й региональный конкурс вокалистов (50+) «Ах, эти звучные напевы».
В настоящее время с активистами «Карельского союза пенсионеров» занимаемся поиском помещения в районе жилых районов Зарека и Голиковка для проведения репетиций музыкальных коллективов Союза и работы творческих кружков.

В феврале 2023 г. содействовал в привлечении спонсорской помощи для проведения XXII Международного зимнего фестиваля «Гиперборея – 2023». Помощь оказана АО «Прионежская сетевая компания».

Летом нынешнего года жители моего округа попросили взять на контроль ремонт части улицы Льва Толстого (участок между улицами Кузьмина и «Правды»).
Просьба избирателей была выполнена.
Ремонт участка произведен.

С 2022 г. держал на контроле ситуацию с ремонтом дорожного покрытия Зарецкого проезда.
Одна из жительниц близлежащего дома неоднократно обращалась в Администрацию Петрозаводского городского округа с просьбой отремонтировать дорогу.
В 2023 г. ремонт Зарецкого проезда до придомовых территорий был произведен.

Через Региональную общественную приемную партии «Единая Россия» ко мне обратилась петрозаводчанка с просьбой помочь найти могилу своего родственника, погибшего при защите Ленинграда и получить справку о захоронении.
Мною был подготовлен запрос в Подольский архив МО РФ и отправлен для получения необходимых сведений. 

В июле 2023 г. по просьбе редакции интернет-издания «Черника» договорился о ремонте автомобиля «НИВА», который, после проведенных работ, был передан Союзу журналистов Донецкой Народной Республики.

В 2023 г. ко мне обратилась женщина, проживающая в Петрозаводске на улице Льва Толстого. 
Она сама беженка с Украины, с трудом купила квартиру в нашем городе.
Но по стене дома, в котором она приобрела жилье, пошла трещина.
Управляющая компания не захотела оперативно помочь моей заявительнице и, фактически, устранилась от решения проблемы.
С помощью специалистов Госкомитета по строительному, жилищному и дорожному надзору РК добился, чтобы стена была качественно обследована.
После обследования был произведен её ремонт. 

В 2023 г. через РООП партии «Единая Россия» в Петрозаводске ко мне обратился житель города с просьбой помочь решить проблему, с которой он столкнулся.
Его управляющая компания уже несколько лет не предпринимает никаких действий, чтобы отремонтировать поврежденную кровлю, не смотря на обращения в ее адрес.
Протечки уже привели к возникновению грибка и сырости в квартирах 2-го этажа здания.
Нет возможности сделать ремонт в жилых помещениях.
Я сам выезжал на место и убедился, что все, о чем пишет житель – правда.
Посоветовал заявителю обратиться в Госжилинспекцию.
В настоящее время поврежденная часть крыши отремонтирована, решается вопрос о более серьезном ремонте.

Как депутат Петрозаводского городского Совета принимал участие в мероприятиях, проводимых Обществом татарской культуры «Чулпан».
Деятельность общества направлена на укрепление в Карелии межнационального и межконфессионального мира, что, как мне кажется, в настоящее время очень важно.  

Принимаю участие в деятельности рабочих групп, организованных Администрацией ПГО по поиску источников неприятного запаха в микрорайоне Ключевая и других городских районах и по благоустройству прибрежной зоны реки Лососинки в центре г. Петрозаводска.

Ежемесячно вел приём в Региональной общественной приёмной партии «Единая Россия».

Депутат Петрозаводского 
городского Совета
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