Отчет о работе Председателя Петрозаводского городского Совета,
депутата Петрозаводского городского Совета 29 созыва 
по избирательному округу №12 Дрейзис Н.И. за 2023 год


Уважаемые избиратели!
Совместно с Администрацией Петрозаводского городского округа, депутатами Петрозаводского городского Совета, членами фракции «Единая Россия», представителями общественных организаций и горожанами в 2023 году я продолжала активную работу по наказам избирателей и обращениям от жителей. Большое значение в ней имело конструктивное и плодотворное взаимодействие с Главой Петрозаводского городского округа и специалистами Администрации. Отдельно хочу поблагодарить своих коллег, депутатов Петрозаводского городского Совета и активных жителей, которые помогали мне увидеть проблемы города, найти пути их решения и провести работу по устранению недостатков, сделать жизнь в Петрозаводске комфортнее и безопаснее.     

Участие в работе Петрозаводского городского Совета.
В 2023 году я провела девять сессий в качестве Председателя Петрозаводского городского Совета, две из которых были внеочередными. Они состоялись 17 февраля, 17 марта, 31 марта, 16 июня, 23 июня, 15 сентября, 18 октября, 24 ноября и 19 декабря. В преддверии сессионных заседаний как член постоянного органа Петросовета принимала участие в работе комиссии по здравоохранению, экологии и социальному развитию.
      На сессиях Петрозаводского городского Совета принимались ключевые  решения для нашего города: принятие бюджета 2024 года, изменения в главном финансовом документе на 2023 год и плановый период 2025 – 2026 годов, принятие отставки предыдущего Главы Петрозаводска Владимира Константиновича Любарского и вступление в должность Инны Сергеевны Колыхматовой, а также приватизация муниципального имущества, вопросы благоустройства, землепользования и застройки Петрозаводского городского округа, решения по реконструкции и ремонту социальных объектов (школ, детских садов, учреждений культуры, спорта) и другие социально значимые вопросы карельской столицы. В течение всего года я участвовала в общегородских открытых планерных совещаниях, на которых депутаты Петросовета совместно со специалистами Администрации, представителями муниципальных предприятий и жителями обсуждали важные городские вопросы.

       Также в отчетный период я принимала участие в заседаниях комиссий по обсуждению проекта бюджета Петрозаводского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, совещаниях по вопросам бюджета с участием Главы города, руководителей и членов постоянных депутатских комиссий и фракций Петрозаводского городского Совета. Участвовала в собраниях комиссии по координации помощи семьям военнослужащих, участвующих в СВО. Работала в составе Общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Петрозаводска, была Председателем Конкурсной комиссии по рассмотрению предложений о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска». 

      Особое внимание в этом году уделено сфере образования. Указом президента 2023 год объявлен годом педагога и наставника. На развитие образования в городе были выделены рекордные 4,8 млрд рублей, которые направлены на деятельность 65 детсадов, 39 школ и 14 учреждений допобразования и спорта. 

Взаимодействие с избирателями и НКО
В рамках депутатской деятельности я использую любую возможность для общения с жителями, со многими из которых поддерживаю связь регулярно. Основой своей работы я считаю диалог с избирателями, представление и защиту законных прав и интересов граждан. В отчетном периоде встречи с жителями проводились в формате общественных приемов, встреч и выездных рабочих совещаниях. Так, например, по просьбам жителей был установлен новый светофор на улице Черняховского. В школе № 10 восстановлена спортивная площадка. А в Лососинском парке появилась новая современная площадка для дрессировки собак. Выполнено благоустройство Зарецкого парка, Семейной аллеи и аллеи Энтузиастов на Кукковке. На улице Максима Горького, 22 и улице Гоголя, 14 отремонтированы фасады, наружное освещение обустроено в Побережном парке, на Семейной аллее, Комсомольском проспекте и улице Крылова. Кроме того, по наказам избирателей обустроены дорожки в парках Лесной Ключ, Беличий Остров, Древлянская Роща,  на территории сквера Машиностроителей, возле дома № 33 по Первомайскому проспекту. Покрытие отремонтировали на десяти тротуарах и 11 дорогах в разных районах Петрозаводска, в том числе на улице Горького, которая находится в пределах моего избирательного округа.
        
Также в отчетный период была продолжена моя работа в качестве председателя Совета женщин Петрозаводска. Совместно с республиканским отделением провели и поддержали серию благотворительных акций в поддержку незащищенных категорий граждан, участников СВО и их семей. Вместе с Союзом женщин Карелии мы отправили к линии фронта три машины с гуманитарной помощью в рамках акции «Забота из Карелии». Поддержку также оказывали военным госпиталям и жителем подшефного Васильевского района Запорожской области. Кроме того, Совет женщин Петрозаводска провел в городе ряд просветительских и патриотических мероприятий. 
Другое важное направление - контроль за реализацией проектов благоустройства, ремонтом дорог, строительства социальных объектов и прочее. Вместе с жителями мы не раз собирались на выездных совещаниях. осматривали объекты строительства, городские общественные территории и дворы. По результатам мы фиксировали имеющиеся недочеты, которые исправлялись подрядчиками.

Реализация программ по благоустройству
       Тему благоустройства я считаю одной из важнейших в своей работе. Ведь большая часть обращений от граждан, поступающих в Петрозаводский городской Совет или лично ко мне, связана с обустройством общественных территорий.  Благодаря федеральной и республиканской поддержке в Петрозаводске в 2023 году удалось отремонтировать 50 придомовых территорий. Новый асфальт положили на 50 дорогах и тротуарах, благодаря чему Карелия стала лидером по итогам реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги». В рамках федерального проекта «Комфортная городская среда» в Петрозаводске благоустроили семь общественных территорий. Работы завершены в Лососинском парке, Ключевском сквере, Нигиницком сквере, на Семейной аллее, аллее Энтузиастов, в Побережном парке и сквере Машиностроителей. Эти территории были выбраны жителями на общероссийском рейтинговом голосовании. В 2024 году в рамках программы благоустроят еще семь территорий: парки Беличий Остров, Побережный, Фонтаны, Патриот, Защитников Города, а также скверы Попова и Высотный. Благодаря субсидиям из бюджета республики в городе обустроили лестничный спуск на Комсомольском проспекте, начались работы в Лососинском парке и на Почтовой площади. Контроль за работой осуществлялся при непосредственном участии депутатов-членов фракции «Единая Россия» в Петрозаводском городском Совете, городской Администрацией, а также общественными контролерами и гражданами. 

       Также три городских маршрута перешли на брутто-контракты в рамках пилотного проекта транспортной реформы, что положительно сказалось как на доступности транспорта в отдаленных районах, так и на облике города в целом. Ее реализация стала результатом долгой и кропотливой работы, которую мы провели совместно с республиканской властью, Администрацией и жителями.

Взаимодействие со средствами массовой информации
В 2023 году я активно сотрудничала с ведущими средствами массовой информации нашей республики, телерадиокомпаниями и информационными интернет-порталами. С их помощью я получила возможность конструктивного общения с избирателями, донесения актуальной и полезной информации о работе Петросовета и жизни города. Мою депутатскую деятельность освещали телерадиокомпании «ГТРК «Карелия», «Ника+», «Сампо ТВ 360», интернет-порталы ИА «Республика», «Столица на Онего», «КарелИнформ», «Петрозаводск говорит», «МК в Карелии», «АиФ». Информация о моей работе также размещалась на официальном сайте Петрозаводского городского Совета, сайте Администрации Петрозаводского городского округа и их официальных сообществах в соцсетях, на официальном сайте партии «Единая Россия» в Карелии, а также на моей личной странице в социальной сети «ВКонтакте». 


Заключение
       Залог успеха в нашей работе – это, прежде всего, руководство интересами горожан. Для них мы должны делать город развитым и благоустроенным, проводить встречи, приемы, исполнять наказы и всегда слышать пожелания общественности. В реализации всего намеченного нам помогает активное сотрудничество с органами власти разных уровней. Ведь во многом наши задачи перекликаются или становятся общими. Как народный избранник я уверена, что здесь необходимо умение слышать, доносить и находить общий язык. Совместно мы реализовали целый ряд инициатив на благо города и его жителей. Уверена, что наше плодотворное сотрудничество продолжится и впредь, ведь впереди наш ждут другие проекты и решения.








С уважением, 
Председатель Петрозаводского 
городского Совета 29 созыва                                                         Н.И. Дрейзис
