Пояснения по вопросу предоставления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

Сведения своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей  представляются по форме справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденной Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460, гражданином, претендующим на замещение должности главы муниципального образования, если избрание главы муниципального образования осуществляется представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, - не позднее дня заседания представительного органа муниципального образования, на котором будет осуществляться избрание на указанную должность.
Справка о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера заполняется с использованием специального программного обеспечения "Справки БК", размещенного на официальном сайте Президента Российской Федерации, ссылка на который также размещается на официальном сайте федеральной государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", и представляется на бумажном носителе, а также в виде файла с ее электронным образом в формате .XSB на внешнем носителе электронной информации (компакт-диск (CD, DVD)).
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются гражданином, претендующим на замещение муниципальной должности, лицом, замещающим муниципальную должность, Главе Республики Карелия путем их направления в уполномоченный орган местного самоуправления, которым в Петрозаводском городском округе является Петрозаводский городской Совет согласно Решения Петрозаводского городского Совета от 17.02.2021 № 28/38-683 «Об определении органа местного самоуправления, уполномоченного на реализацию положений статьи 5.1 Закона Республики Карелия от 12.11.2007 № 1128-ЗРК».
Специальное программное обеспечение «Справки БК» размещено на официальном сайте Президента Российской Федерации по ссылке: http://www.kremlin.ru/structure/additional/12 .

