Отчет депутата Петрозаводского городского Совета 29 созыва
по избирательному округу № 2, Заместителя Председателя Петрозаводского городского Совета 29 созыва, 

за 2022 год


Уважаемый избиратели!

Предоставляю вашему вниманию отчет о депутатской деятельности за 2022 год. За отчетный период проделана большая и плодотворная работа совместно с избирателями, Администрацией Петрозаводского городского округа, депутатами Петрозаводского городского Совета, членами фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Петрозаводском городском Совете. Во время работы было выявлено много проблемных мест, над которыми мы продолжим работать в 2023 году. 

1. Участие в работе Петрозаводского городского Совета.

В отчетном периоде принял участие в очередных и внеочередных сессиях Петрозаводского городского Совета. На сессии 16 декабря 2022 г. был принят бюджет на 2023-й и плановый период 2024-2025 годов. Доходы и расходы бюджета г. Петрозаводска в следующем году запланированы в объеме 9 млрд 517 млн рублей. Бюджет Петрозаводска сохраняет социальную направленность, предусматривает поддержку всех важнейших проектов и реализацию муниципальных программ.
Внесены изменения в Правила благоустройства Петрозаводска, в том числе те, которые дополняют перечень характеристик контейнерных площадок закрытого типа (КПЗТ), размещаемых на городских территориях.
На одном из заседаний Петрозаводского городского Совета было принято решение о порядке определения размера платы для нанимателей за пользование жилыми помещениями по договорам социального найма государственного или муниципального жилфонда.
На сессии 25 ноября 2022 г. при принятии решения «О внесении изменений в Решение Петрозаводского городского Совета от 19 декабря 2016 года № 28/04-52 «Об утверждении Порядка определения размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда Петрозаводского городского округа» депутатами Петрозаводского городского Совета была поддержана поправка о получении льгот при оплате муниципального жилья по соцнайму для семей мобилизованных. Авторами инициативы выступили Председатель Петросовета Надежда Дрейзис, вице-спикеры городского Совета Павел Петров, Оксана Политова и Александр Ханцевич.

Принимал участие в следующих мероприятиях:
- заседания постоянной комиссии Петрозаводского городского Совета по экономике и финансам;
- заседания постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета;
- совещание по вопросам зимней уборки города;
- совещание на объекте «ПКС-Тепловые сети»;
- общегородское открытое планерное совещание, посвящённое городскому благоустройству;
- форум «Вперед Карелия» 25 августа 2022 года;
- инспекция хода работ в образовательном учреждении на Белорусской улице, где строится уникальный физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа 10 августа 2022 года;
- выездной контроль хода ремонта автодорог в городе Петрозаводске 13 июля 2022 года; 
- экологическая акция «Время собирать камни» 16 июня 2022 года;
- международная акция «Сад памяти» 6 мая 2022 года;
- внеплановое заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям 10 февраля 2022 года.

В течение года принимал участие и в торжественных мероприятиях:
- во Всемирный день борьбы против рака встретился с коллективом онкодиспансера и поздравил медиков с профессиональным праздником 7 февраля 2022 года;
- в мероприятии, посвященном 33-й годовщине вывода советских войск из Афганистана 15 февраля 2022 года;
- в мероприятии, приуроченном ко Дню защитника Отечества 23 февраля 2022 года;
- в митинг-концерте «Мы вместе» в Петрозаводске 19 апреля 2022 года;
- в мероприятии, приуроченном к Дню памяти погибших узников концлагерей;
- во Всероссийских акциях «Огненные картины войны» и «Свеча памяти»;
- в мероприятии, посвящённом Дню Российского флага;
- в поздравлении педагогов Детской хоровой школы с началом учебного года.

Особое внимание было уделено деятельности Петрозаводского городского Совета в части развития города, а также в утверждении основного документа – бюджета Петрозаводского городского округа. Ожидается, что Бюджет на 2023 год с учетом внешней и внутренней конъюнктуры будет бездефицитным. Но при всех трудностях, как всегда, принципиально сохранить социальную направленность бюджета, удержать долю расходов на образование, здравоохранение, культуру и социальную политику. Надо обязательно выполнить все социальные обязательства перед горожанами. Данные обязательства были и остаются нашими приоритетами. 
Мы продолжим заниматься программами благоустройства дворовых территорий и проездов к ним, будет продолжен ремонт городских дорог, реализация мероприятий по энергосбережению, переселение граждан из аварийного жилья. 
Принимаю активное участие в решении сложных задач на территории Петрозаводского городского округа.

2. Взаимодействие с избирателями.

Работа депутата в округе включает в себя встречи с избирателями, личный прием граждан, отчеты перед избирателями, что обеспечивает обратную связь с населением, сотрудничество с общественными организациями, учреждениями образования и здравоохранения, социальными службами, участие и организация социально-значимых мероприятий.
Для более плодотворной работы со своими избирателями принимаю активное участие в приеме граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Республике Карелия. Общественная приемная, на площадке которой проводятся приемы по личным вопросам граждан, принимает устные и письменные обращения. Мы готовы всегда оказать помощь горожанам, проконсультировать по интересующим их вопросам. 

3. Волонтерская деятельность.

Отдельную часть моей жизни заняла гуманитарная помощь. 
Начиная с февраля 2022 года в Волонтерском центре «Единой России» в Республике Карелия принимают посылки для отправки военнослужащим. Большую помощь оказывают предприятия, малый и средний бизнес.
Совместно с избирателями, членами и сторонниками Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», предпринимателями на постоянной основе отправляем для добровольцев и мобилизованных граждан гуманитарную помощь, в которую вошли газовые обогреватели, сварочные аппараты, домкраты, лопаты, генераторы, приборы ночного видения, электронные бинокли с дальномером, экипировка. Кроме того, теплая одежда и термобелье, медикаменты, предметы первой необходимости. 
Работа по обеспечению мобилизованных проводится централизованно, силами Министерства обороны, Правительства Республики Карелия. Но очень многие люди хотят передать нашим ребятам то, что им может дополнительно пригодиться, хотят, чтобы бойцы чувствовали поддержку и заботу общества, своих земляков. Сбор помощи продолжается. На данный момент совместными усилиями отправлено более 20 машин гуманитарного груза.

4. Работа во фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Петрозаводском городском Совете.

На заседаниях фракции регулярно рассматривались вопросы, связанные со стратегическими направлениями деятельности Петрозаводского городского округа.
Работа ведется в соответствии с федеральным и республиканским законодательством. В течение года принимал участие в приемах граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Республике Карелия. Рассмотрены обращения, подготовлены ответы, часть вопросов обсуждалась на комиссиях при Администрации города, на депутатских комиссиях, на фракции. Рассмотрены вопросы, позволяющие принимать взвешенные, консолидированные решения на сессиях городского Совета депутатов. Можно с уверенностью отметить, что совместная работа депутатов фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Петрозаводском городском Совете в 2022 году была успешной и способствовала решению вопросов экономического и социального развития города.

5. Взаимодействие со средствами массовой информации.

Важной остаётся обратная связь с жителями. Обращения не остаются без внимания, о всех выполненных наказах жители проинформированы. Большую роль в этом сыграли социальные сети. Судя по многочисленным откликам, такая работа заметна избирателям и приносит свои результаты. Сведения о моей деятельности размещаются на следующих ресурсах:
- официальном сайте Петрозаводского городского Совета (http://petrosovet.info);
- официальном сайте Администрации Петрозаводского городского округа городского Совета (http://www.petrozavodsk-mo.ru);
- в официальном сообществе социальной сети «Вконтакте» (https://vk.com/gorsovetptz);
- на официальной странице депутата Петрозаводского городского Совета 29 созыва по избирательному округу № 2 (https://vk.com/petrov10rus);
- средствах массовой информации (https://rk.karelia.ru, https://karelia.news);
- на сайте регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Уважаемые жители г. Петрозаводска! Продолжаются серьезные испытания для нашей страны, для Республики Карелия, для Петрозаводска и всех нас. Вы видите, какая сложная международная обстановка. Но могу Вас заверить, что ситуация в Петрозаводске стабильна и находится под контролем. Только вместе мы сможем сделать наш любимый город лучше! Мы вместе – это не просто слоган, это наша совместная работа над вызовами современности! Спасибо Вам!
