Отчет о выполнении Плана мероприятий 
по противодействию коррупции

за 2023 год

В соответствии с Планом мероприятий работа по противодействию коррупции в Петрозаводском городском Совете в 2023 году осуществлялась по следующим направлениям:

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов 
и их проектов. 

В отношении всех проектов решений Петрозаводского городского Совета, являющихся нормативными правовыми актами, сотрудниками отдела правового обеспечения аппарата Петрозаводского городского Совета, проводится антикоррупционная экспертиза. В 2023 году антикоррупционная экспертиза проведена в отношении 112 проектов нормативных правовых актов.
Все проекты решений Петрозаводского городского Совета, являющихся нормативными правовыми актами, направлялись в прокуратуру г. Петрозаводска для проведения антикоррупционной экспертизы.
Всего за указанный период было направлено 112 проектов нормативных правовых актов.

За отчетный период в отношении 1 действующего нормативного правового акта Петрозаводского городского Совета прокуратурой г. Петрозаводска было направлено 1 требование.

По результатам рассмотрения поступившего требования внесены соответствующие изменения. Копия акта направлена в прокуратуру.

Случаи неустранения коррупциогенных факторов, выявленных в процессе проведения антикоррупционной экспертизы нормативно правовых актов Петрозаводского городского Совета и их проектов, отсутствуют.

В целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы на официальном сайте Петрозаводского городского Совета, до их рассмотрения на сессии, размещаются проекты решений (нормативных правовых актов) Петрозаводского городского Совета. 

Обеспечение информационной открытости деятельности Петрозаводского городского Совета.

Петрозаводским городским Советом ведется работа по размещению обязательной информации в соответствии с требованиями Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».  
Распоряжением от 09.08.2023 №20-р утвержден Порядок организации работы телефона «горячей линии» Петрозаводского городского Совета для приема сообщений граждан и юридических лиц о фактах коррупционной направленности.
 На официальном сайте создана вкладка «Противодействие коррупции» и в разделе  «Нормативные правовые акты и иные акты в сфере противодействия коррупции»  размещены документы в сфере противодействия коррупции.
 По результатам мониторинга изменений антикоррупционного законодательства постоянно осуществляется работа по внесению изменений, дополнений в действующие муниципальные правовые акты, ведется разработка необходимых новых муниципальных правовых актов по вопросам противодействия коррупции. Используется положительный опыт других регионов Российской Федерации в области противодействия коррупции. Осуществляется своевременное размещение информации по вопросам противодействия коррупции на официальном сайте Петрозаводского городского Совета в разделе «Противодействие коррупции». 
Реализация мер антикоррупционной политики в системе муниципальной службы.

В Петрозаводском городском Совете приняты муниципальные правовые акты, регулирующие вопросы соблюдения муниципальными служащими аппарата Петрозаводского городского Совета и депутатами (лицами, замещающими муниципальные должности) требований антикоррупционного законодательства. 

В период декларационной кампании 2023 года сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год были представлены всеми муниципальными служащими своевременно, без нарушения установленного срока, по форме, утвержденной Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальными служащими аппарата Петрозаводского городского Совета за отчетный период с 1 января 2022 года по 31 декабря 2022 года, в соответствии с подпунктом «ж» пункта 1 Указа Президента РФ от 29.12.2022 № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» (далее – Указ) в 2023 году не подлежали публикации. 
Анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, поданных муниципальными служащими, был рассмотрен на постоянной контрольной комиссии 20.06.2023. Нарушений в рамках декларационной кампании не выявлено.
Проводится мониторинг средств массовой информации на предмет наличия в них публикаций, являющихся основанием для проведения проверки достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими, соблюдения муниципальными служащими установленных ограничений и запретов. В 2023 году такой информации не выявлено.

На постоянной основе проводится работа по актуализации сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на должность муниципальной службы.
В 2023 году был проведен анализ соблюдения муниципальными служащими требований законодательства о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются муниципальные служащие аппарата Петрозаводского городского Совета. Нарушений не выявлено. Указанная информация была заслушана на заседании постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета 18 декабря 2023 года.
Аналогичная работа была проведена в отношении лиц, замещающих муниципальные должности. Обязанность по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и (или) уведомлений за 2022 год депутатами исполнена. Фактов личной заинтересованности не выявлено. Указанная информация, а также информация о соблюдении антикоррупционного законодательства при осуществлении закупок Петрозаводским городским Советом была рассмотрена на заседании постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета 27 марта 2023 года.
6. Антикоррупционное просвещение.
В 2023 году 8 муниципальных служащих аппарата Петрозаводского городского Совета прошли курсы повышения квалификации по направлению «Профилактика и противодействие коррупции в учреждениях (организациях)».
Для оказания консультативной помощи по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год проведены индивидуальные консультации с муниципальными служащими аппарата Петрозаводского городского Совета и лицами, замещающими муниципальные должности. 
Проводится работа по разъяснению требований антикоррупционного законодательства муниципальным служащим, чьи должности включены в соответствующий Перечень, при увольнении с муниципальной службы. В случае отсутствия сведений о трудоустройстве бывшего муниципального служащего в течение 6 месяцев с момента увольнения данная информация направляется в прокуратуру г. Петрозаводска.
На постоянной основе осуществлялась консультативная помощь по вопросам соблюдения муниципальными служащими антикоррупционного законодательства.

