ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Петрозаводского городского Совета
«О принятии в первом чтении проекта решения о бюджете Петрозаводского городского округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов и 
об основных характеристиках бюджета Петрозаводского городского округа 
на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»
Проект решения Петрозаводского городского Совета «О принятии в первом чтении проекта решения о бюджете Петрозаводского городского округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов и об основных характеристиках бюджета Петрозаводского городского округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» подготовлен Администрацией Петрозаводского городского округа в соответствии со статьями 11 и 14 Положения о бюджетном процессе в Петрозаводском городском округе, утвержденного Решением Петрозаводского городского Совета от 24.09.2009 № 26/33-655 (далее – Положение о бюджетном процессе).
В соответствии со статьей 11 Положения о бюджетном процессе на рассмотрение Петрозаводского городского Совета Главой Петрозаводского городского округа вносится проект решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период и проект решения о принятии в первом чтении проекта решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период и об основных характеристиках местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период.
Согласно статье 14 Положения о бюджетном процессе предметом первого чтения являются:

1) основные характеристики местного бюджета, к которым относятся:

- прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период;

- общий объем расходов местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период;

- общий объем условно утверждаемых (утвержденных) расходов в объеме не менее 2,5 процента общего объема расходов местного бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение) на первый год планового периода и не менее 5 процентов общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение) на второй год планового периода;

- дефицит (профицит) местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период;

- верхний предел муниципального внутреннего долга Петрозаводского городского округа по состоянию на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и каждым годом планового периода, с указанием в том числе верхнего предела долга по муниципальным гарантиям;
2) приложения к проекту решения о местном бюджете, устанавливающие:

- прогнозируемые доходы местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период;

- объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в очередном финансовом году и плановом периоде;

- источники финансирования дефицита местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период;

- программу муниципальных внутренних заимствований Петрозаводского городского округа на очередной финансовый год и плановый период;

- программу муниципальных гарантий Петрозаводского городского округа на очередной финансовый год и плановый период.
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