ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Петрозаводского городского Совета
«О приеме в муниципальную собственность Петрозаводского городского округа имущества из государственной собственности Республики Карелия».


Настоящий проект представлен на рассмотрение депутатов Петрозаводского городского Совета на основании статьи 19 Устава Петрозаводского городского округа, Решения Петрозаводского городского Совета от 11.03.2010 № 26/38-759 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Петрозаводского городского округа», в связи с обращением Министерства имущественных и земельных отношений Республики Карелия 
от 17.06.2024 № 7892/13.1-29/МИЗО-и с предложением о приеме в муниципальную собственность Петрозаводского городского округа из государственный собственности Республики Карелия объектов: 
- сооружение «Автомобильная дорога «улица Антикайнена» протяженностью 248 м, кадастровый номер 10:01:0000000:17366;
[bookmark: _GoBack]- земельный участок площадью 2121 кв.м, кадастровый номер 10:01:0020115:116;
- земельный участок площадью 2712 кв.м, кадастровый номер 10:01:0020106:149;
- земельный участок площадью 2135 кв.м, кадастровый номер 10:01:0010140:222;
- земельный участок площадью 2020 кв.м, кадастровый номер 10:01:0010126:513.
    Указанные объекты передаются в муниципальную собственность Петрозаводского городского округа в соответствии с Соглашением о взаимодействии при осуществлении инвестиций в объект «Капитальный ремонт мостового сооружения через р. Неглинка по ул. Антикайнена в г. Петрозаводске» от 15.12.2021, заключенным между Министерством по дорожному хозяйству, транспорту и связи Республики Карелия, казенным учреждением Республики Карелия «Управление автомобильных дорог Республики Карелия» и Администрацией Петрозаводского городского округа.
Право собственности Республики Карелия, право оперативного управления и право постоянного (бессрочного) пользования казенного учреждения Республики Карелия «Управление автомобильных дорог Республики Карелия» на предлагаемое к передаче в муниципальную собственность Петрозаводского городского округа имущество зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости. 
Комитет жилищно-коммунального хозяйства и комитет градостроительства и экономического развития Администрации не возражают относительно приема имущества в муниципальную собственность Петрозаводского городского округа.


Исполняющий обязанности заместителя главы
Администрации Петрозаводского городского
округа - председателя комитета 
градостроительства и экономического развития 	                   Н.В. Тенчурина 

