 Отчет о работе
      депутата Петрозаводского городского Совета 29 созыва 
по избирательному округу №2, 
заместителя Председателя Петрозаводского городского Совета, 
осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, 
Ханцевича А. Ю.
 за 2024 год
 
  Уважаемые избиратели!
Представляю вашему вниманию отчет за 2024 год. За отчётный период мной проделана определенная работа совместно с Администрацией Петрозаводского городского округа, депутатами Петрозаводского городского Совета 29 созыва, членами фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» городского Совета, представителями общественных организаций и горожанами. Хочу поблагодарить активных жителей, которые помогали мне увидеть проблемы микрорайона и города, найти пути решения этих проблем и провести работу по устранению недостатков и улучшению среды жизни в Петрозаводском городском округе.  
 
1.Участие в работе Петрозаводского городского Совета
В отчетном периоде принял участие в восьми заседаниях (18.01.2024; 16.02.2024; 20.03.2024; 14.06.2024; 13.09.2024; 01.11.2024; 22.11.2024; 20.12.2024) сессий Петрозаводского городского Совета, на которых вносились изменения бюджет на 2024 и плановый период 2025–2026 годов, программу приватизации муниципального имущества, правила благоустройства и правила землепользования и застройки Петрозаводского городского округа, а также были приняты решения по многим другим важным социально значимым вопросам карельской столицы. 
 
Являясь членом постоянной комиссии Петрозаводского городского Совета по здравоохранению, экологии и социальному развитию до 22 ноября 2024 года, и с 22 ноября 2024 года членом постоянной комиссии по управлению муниципальным имуществом, землепользованию на их  заседаниях участвовал в рассмотрении профильных вопросов и проектов решений, внесенных в повестку сессий.
Кроме того, в течение года принимал участие:
- в заседаниях Межведомственной комиссии Республики Карелия по обеспечению реализации Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»
- в заседаниях Общественной комиссии по обеспечению реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Петрозаводского городского округа
- в заседаниях рабочей группы по координации помощи семьям мобилизованных граждан
- в заседаниях комиссии Администрации Петрозаводского городского округа по культурно-историческому наследию

- в заседании Совета по развитию малого и среднего предпринимательства
- в заседании Градостроительного Совета города
- в заседаниях Конкурсной комиссии по рассмотрению предложений о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска»                                                    
- и во многих других заседаниях рабочих групп и комиссий, созданных в городском округе. 
Особое внимание в деятельности Петрозаводского городского Совета в минувшем году было уделено проблемам пассажирского транспорта на территории Петрозаводского городского округа. В связи с этим принимал активное участие в целом ряде важных совещаний, посвященным вопросам улучшения работы городского общественного транспорта. 
В течение года принимал участие в официальных торжественных городских и республиканских мероприятиях. 
2. Взаимодействие с избирателями 
Одним из главных направлений в своей депутатской деятельности считаю работу с избирателями, так как основной задачей депутата является представление и защита законных прав и интересов граждан. 
В ходе визитов в муниципальные учреждения, а также в рамках работы на округе использую любую возможность для общения с жителями, со многими из них нахожусь в постоянном контакте по телефону и социальных сетях. 
 В отчетном периоде проводил встречи с жителями в формате личных приемов избирателей, в выездных рабочих совещаниях на территории городского округа. На приемах рассматривались вопросы и предложения жителей по благоустройству, а также проводились устные консультации.  Старался по всем вопросам и обращениям дать конкретные и исчерпывающие ответы. 
 
                     3.Реализация программы «Формирование комфортной городской среды» в Петрозаводске
 
Тема благоустройства по-прежнему остается одной из центральных и важных в нашей повседневной повестке. Значительная часть обращений от граждан, поступающих сегодня в Петрозаводский городской Совет  и ко мне, как к депутату и как к Региональному координатору федерального партийного проекта «Городская среда» в Карелии, связаны с вопросами ремонтов придомовых и общественных территорий. 
 
Программа «Формирование комфортной городской среды», которая успешно реализуется с 2017 года, предоставляет активным гражданам, желающим принимать непосредственное участие в преображении мест своего проживания, уникальную возможность - при поддержке органов местного самоуправления и республиканской власти сделать дворы и любимые места отдыха безопаснее, чище и комфортнее.

 
За восемь  лет при активном участии жителей и серьезной финансовой поддержке федерального центра и республиканских органов власти, муниципалитета, депутатского корпуса Петрозаводского городского Совета благоустроены 358 объектов таких, как городские парки и скверы, а также территории многоквартирных домов, на общую сумму 574,8 миллиона рублей.
 
На  благоустройство общественных территорий Петрозаводского городского округа в  2024 году было предусмотрено финансирование в размере 28,25 миллиона рублей в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

 В текущем году выполнено благоустройство следующих общественных территорий:
Три территории в микрорайоне  «Древлянка» - Парк Фонтаны, Парк Патриот, Сквер Попова; две территории в микрорайоне «Кукковка» - Парк Защитников Города, Парк Беличий Остров; одна территория в микрорайоне «Октябрьский» - Побережный парк; одна территория в микрорайоне «Перевалка» - Высотный сквер.

В парке Защитников города, Высотном сквере и в парке Фонтаны выполнены работы по созданию пешеходных дорожек с освещением, в парке Патриот, Побережном парке и парке Беличий Остров были продолжены работы по созданию зон отдыха с малыми архитектурными формами, а в сквере Попова была проведена работа по улучшению покрытия пешеходной транзитной зоны. 

В 2024 году проведено благоустройство 12 дворовых территорий на общую сумму 32,75 миллиона рублей, в том числе средства субсидии:
- за счет средств субсидии из федерального бюджета – 30,5 млн.руб. (93,3%)
- из бюджета Республики Карелия – 0,3 млн.руб. (1%)
- из бюджета Петрозаводского городского округа – 1,9 млн.руб. (5,7%)

На всех дворовых территориях выполнены следующие виды работ:
- асфальтирование дворовых территорий;
- установка скамеек и урн;
- освещение дворовых территорий;
Всего в Администрацию Петрозаводского городского округа для участия в конкурсном отборе на 2024 год поступило 277 проектов (это заявки с документами) на благоустройство 288 дворовых территорий многоквартирных домов.

 Контроль над работами осуществлялся при непосредственном участии депутатов-членов фракции «Единая Россия» в Петрозаводском городском Совете, а также общественных контролеров и граждан. В течение года проводились контрольные мероприятия.
 
Партийный проект «Комфортная городская среда» на сегодня является очень своевременным, востребованным и нужным, важным инструментом для решения целого комплекса городских вопросов и реализации инициатив граждан. 
 
Со своей стороны, в рамках своих полномочий, сделаю все от меня зависящее, чтобы реализация программы «Формирование комфортной городской среды» и других подобных проектов, взаимодействие с населением, поддержка гражданских инициатив и другая конструктивная работа, направленная на благо города и республики, были продолжены. 
 
 
4. Работа во фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Петрозаводском городском Совете 
В 2024 году было проведено десять заседаний фракции Партии «Единая Россия» в Петрозаводском городском Совете 29 созыва. На этих заседаниях я и депутаты фракции рассмотрели десятки проектов нормативных правовых актов, а также обсуждали  текущие организационные вопросы работы фракции в Совете. 
Кроме того, принимал активное участие в работе Региональной Общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А.Медведева в Петрозаводске, расположенной на площадке Штаба общественной поддержки Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», где  провел – 08 приемов граждан, принял 10 человек ;  03  декабря 2024 года принял участие в Декаде приемов, приуроченной к 23-летию создания Партии «Единая Россия». 

5. Взаимодействие со средствами массовой информации
В течение отчётного периода свою депутатскую деятельность осуществлял в сотрудничестве со средствами массовой информации, активно работая в контакте с информационными интернет - порталами. 
Информация о моей деятельности размещалась на официальных сайтах Петрозаводского городского Совета, Администрации Петрозаводского городского округа, официального сайта Партии «Единая Россия» в Карелии, а также в социальной сети ВКонтакте. 
В заключении отчета выражаю огромную благодарность жителям избирательного округа за совместную работу плодотворную. Также хочу отметить работу руководителей и специалистов Администрации Петрозаводского городского округа и поблагодарить их за открытость и желание реализовать все поступившие конструктивные инициативы.
Реализация проектов благоустройства и решение текущих проблем стали возможны благодаря слаженной работе с органами республиканской власти, администрацией города, общественными организациями, а также в первую очередь, конечно, с жителями округа. 
 На протяжении многих лет в своей депутатской деятельности в Петрозаводском городском Совета,  всегда  поддерживал, и намерен поддерживать впредь, инициативы жителей, направленные на благоустройство,  озеленение своих дворовых территорий  и общественных территорий города. 
[bookmark: _GoBack]Уверен, что только совместными усилиями мы всегда достигнем результата в решении любых задач, которые ставятся перед обществом в наше непростое время. 
 
С уважением, 
Депутат Петрозаводского городского Совета 29 созыва
                                                                 А.Ю.ХАНЦЕВИЧ

20 декабря 2024 года
                                                                                                      
