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о работе депутата Петрозаводского городского Совета 29 созыва по избирательному округу № 6 Васильевой Галины Васильевны за 2024 год

Участие в заcеданиях сессий Петрозаводского городского Совета, постоянной комиссии по образованию, культуре, молодежной политике и спорту, фракции КПРФ. Посещаемость  - 100% заседаний.

Обращения депутата  по различным вопросам: 

· Комитет социального развития АПГО,  городское управление образования: 1. о примерной штатной численности работников муниципальных образовательных организаций;  2. о комплектовании школ, количестве школ и классов со  второй сменой; 3. учет будущих первоклассников на 2025 год; 4. о контроле за содержанием официальных сайтов школ и детских садов; 5. О причинах  и сроках затянувшегося конкурса по назначению руководителя МОУ «СОШ № 26».
· Обращения в Росрыболовство (г. Москва, г. Санкт-Петербург, Петрозаводск). О   повторном нарушении экологической обстановки после завершения  ремонтных работ на р. Неглинка (отсутствие временного моста для проезда тяжелой техники через русло реки). 
· Комитет ЖКХ. О нарушениях правил содержания контейнерных площадок по сбору твердых бытовых отходов (Кукковка, Древлянка).
· О неудовлетворительной уборке в зимний период дорог и дворовых проездов на Кукковке. 
· ПетроГИЦ – об оперативной ликвидации коммунальной аварии в квартире на ул. Зайцева (обращение избирателя).
· О содержании и уборке остановки общественного транспорта у д. 38 по ул. Ровио. 
· О ремонте лестничного спуска в районе Сортавальского бульвара и дома № 17 по ул. Ровио. 
· О торговле без разрешения и согласования в неустановленном месте (Почтовая площадь на Древлянке).  
· Комитет экономического развития 
· О здании бывшей школы на ул. Волховская, 10 (о выделении средств на проведение строительно-технической экспертизы). 
·  О работе по освобождению территории от самовольно установленных гаражей на ул. Питкярантская (дома № 24-32). 
· О балансовой принадлежности и ремонте  фонтана «Калевала» в сквере Э. Леннрота. 

Посещение ведомств и объектов: 
· Прием в прокуратуре Прионежского муниципального района по вопросу выделения жилья после пожара (по обращению избирателя). 
· Прием в администрации Прионежского муниципального района  по вопросу расселения аварийного жилья (совместное участие с депутатом ЗС РК и представителем ВЖС «Надежда России» по обращению избирателя). 
· Прием в министерстве строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики (Рассыпнов В.В.) по обращению избирателя. 
· Прием Главы АПГО (Колыхматова И.С.): 1. по вопросу арендных отношений АПГО с Местной общественной организацией ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов ПГО; 2. фракция КПРФ - о проблеме смены названия улиц (Сталинградская, Халтурина). 3. о дальнейших действий АПГО  по капитальному ремонту бывшей школы на ул. Волховская, 10. 
· Прием Шмаеник О.Н., депутата ЗС РК по Прионежскому муниципальному району (по вопросам избирателя).
· Обращение к Сараеву Г.А., уполномоченному по правам ребенка в РК о содействии в работе с семьей (по обращению жительницы г. Сортавала).

Посещение учреждений, подлежащих капитальному ремонту по федеральной программе «Модернизация школьных систем образования»:
- МОУ «СОШ № 3» (5 раз) и других МОУ (№ 43, 35, 29, 12) после ремонта. 

- Внешний визуальный осмотр бывшей школы на Волховской, 10.
- Фонд капитального ремонта РК  (с представителями д. 3 по Вытегорскому шоссе). 

Прием граждан (регулярно) по предварительной договоренности избирателей с депутатом, а также совместный прием граждан с депутатом ЗС РК (фракция КПРФ) и помощником депутата ГД РФ в течение 2024 года. 

Работа в округе: Из 21 наказа  избирателей с 2021 по 2024 годы выполнено 11 и 4 частично.
Оказана помощь в организации создания Совета выпускников МОУ «Лицей № 13», проведения Дня учителя (приглашение ветеранов педагогического труда).

Социальные сети. Освещение деятельности депутата https://vk.com/galinavvptz 

Участие в различных благотворительных акциях: 1. «Подари билет ребенку» - приобретение билетов на концерт для детей из нуждающихся семей (к Международному дню защиты детей). 2. Приобретение к 1 сентября школьных принадлежностей для ученицы 1 класса МОУ «Лицей 13». 3. Общероссийская акция «Дарите книги с любовью» (библиотека № 3 им. Н. Клюева). 4. Участие  с депутатом ЗС РК от КПРФ и ВЖС «Надежда России» - День Защитника Отечества, День матери. 5. В День защиты детей и накануне новогодних праздников - поздравление детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (отделение при ГБУЗ РК «Городская детская больница»). 6. Поздравление с профессиональным праздником День учителя ветеранов педагогического труда, проживающих в Петрозаводском доме-интернате для ветеранов. 7. Оказание посильной финансовой помощи различным фондам.

Участие в мероприятиях: «Последний звонок», «День знаний» и «Вечер встречи выпускников» в МОУ «Лицей № 13». Встречи со студентами Петрозаводского педагогического колледжа и студентами Института педагогики и психологии ПетрГУ с целью  ориентации на профессию учителя (встречи организованы МО и спорта). Посещение праздничных концертов хора народной песни «Рябинушка» (программа «Слушай, Ленинград!» и к 35-летию создания хора).

Работа в комиссиях: Общественная комиссия АПГО по программе «Комфортная городская среда».

Помощник депутата  Александровский А.В.  добросовестно выполняет поручения и оказывает активное содействие в работе депутата.

Депутат ПгС                                                                            Васильева Г.В.
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