Пояснительная записка
к проекту муниципального нормативного правового акта – 
проект решения Петрозаводского городского Совета «Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Петрозаводского городского округа, для рекреационных целей»

Проект решения Петрозаводского городского Совета «Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Петрозаводского городского округа, для рекреационных целей» (далее – проект Решения) подготовлен в целях соблюдения требований, установленных статьей 50 Водного кодекса Российской Федерации.
Проект Решения регламентируют использование водных объектов общего пользования, расположенных на территории Петрозаводского городского округа, для рекреационных целей (туризма, физической культуры и спорта, организации отдыха и укрепления здоровья граждан, в том числе организации отдыха детей и их оздоровления), и включают в себя следующие разделы: 
1) требования к определению водных объектов или их частей, предназначенных для использования в рекреационных целях;
2) требования к определению зон отдыха и других территорий, включая пляжи, связанных с использованием водных объектов или их частей для рекреационных целей;
3) требования к срокам открытия и закрытия купального сезона;
4) порядок проведения мероприятий, связанных с использованием водных объектов или их частей для рекреационных целей;
5) требования к определению зон купания и иных зон, необходимых для осуществления рекреационной деятельности;
6) требования к охране водных объектов;
[bookmark: _GoBack]7) иные требования, необходимые для использования и охраны водных объектов или их частей для рекреационных целей.
Проект Решения не содержит коррупциогенных факторов, а также не повлечет за собой увеличение расходов бюджета Петрозаводского городского округа на организацию мероприятий по исполнению обязательств, предусмотренных проектом Решения.
Проект Решения вступает в силу со дня официального опубликования, необходимость установления переходного периода отсутствует.
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