Пояснительная записка
к проекту решения Петрозаводского городского Совета
«О присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска»
Наянзину Михаилу Ивановичу
Проект решения о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска» Наянзину Михаилу Ивановичу, участнику Великой Отечественной войны, подготовлен аппаратом Администрации Петрозаводского городского округа в соответствии с Положением о звании «Почетный гражданин города Петрозаводска», Перечнем поручений Президента Российской Федерации по итогам 47-го заседания Российского организационного комитета «Победа» от 15.01.2025 № Пр-490, на основании решения комиссии по рассмотрению предложений о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска» (протокол от 14.03.2025 № 1). 
Михаил Иванович Наянзин родился 10.11.1926 в селе Гамалеевка Сорочинского района Оренбургской области. Закончил школу в родном селе.

В 1943 году в возрасте 18-ти лет был призван в ряды Красной Армии и направлен в школу воздушных стрелков-радистов, по окончании обучения был зачислен в 9-ый Гвардейский бомбардировочный авиационный полк дальней авиации. В составе полка принимал участие в боях за освобождение Данцига и штурме Кёнигсберга в составе лётного экипажа тяжёлого бомбардировщика.

В 1962 году закончил юридический институт г. Новосибирска и уехал работать в Прокуратуру г. Горно-Алтайска. С 2000 года постоянно проживает в г. Петрозаводске. 

Награжден:

Орден Отечественной войны II степени;
Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»;
Медаль «За взятие Кёнигсберга»;
имеет множество юбилейных медалей.

Заместитель главы Администрации

Петрозаводского городского округа –

руководитель аппарата                                                               Д.В. Евстигнеева

