Пояснительная записка
к проекту решения Петрозаводского городского Совета
«О присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска»
Королеву Владимиру Алексеевичу
Проект решения о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска» Королеву Владимиру Алексеевичу, участнику Великой Отечественной войны, подготовлен аппаратом Администрации Петрозаводского городского округа в соответствии с Положением о звании «Почетный гражданин города Петрозаводска», Перечнем поручений Президента Российской Федерации по итогам 47-го заседания Российского организационного комитета «Победа» от 15.01.2025 № Пр-490, на основании решения комиссии по рассмотрению предложений о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска» (протокол от 25.03.2025 № 2). 

Королев Владимир Алексеевич, 10.02.1926 г.р., уроженец города Петропавловск Казахстанской области. 


В 1943 году в возрасте 17-ти лет добровольно вступил в ряды Красной Армии и был зачислен в Запасной Стрелковый полк Средне-Азиатского ВО в должности стрелок. В 1944 году стал курсантом Ворошиловградской военной авиационной школы, которая была к тому времени перебазирована в город Уральск Казахской ССР .

После окончания войны продолжил служить Родине, военную карьеру в 1972 году закончил в звании полковника. Служил в радиотехнических войсках.

 
Награжден:

Орден «Красная Звезда»;

Медаль «За боевые заслуги»;

Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.»;

Медаль «За воинскую доблесть;

имеет множество юбилейных медалей.

Заместитель главы Администрации

Петрозаводского городского округа –

руководитель аппарата                                                               Д.В. Евстигнеева

