Пояснительная записка
к проекту решения Петрозаводского городского Совета
«О присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска»
Бусарову Ивану Васильевичу
Проект решения о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска» Бусарову Ивану Васильевичу, участнику Великой Отечественной войны, подготовлен аппаратом Администрации Петрозаводского городского округа в соответствии с Положением о звании «Почетный гражданин города Петрозаводска», Перечнем поручений Президента Российской Федерации по итогам 47-го заседания Российского организационного комитета «Победа» от 15.01.2025 № Пр-490, на основании решения комиссии по рассмотрению предложений о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска» (протокол от 14.03.2025 № 1). 
Бусаров Иван Васильевич родился 16.08.1925 в селе Воеводское Корчуковского района Мордовской АССР. Закончил среднюю школу в селе Воеводское.
17-летним юношей в ноябре 1942 года Иван Васильевич был призван на фронт Великой Отечественной войны. Защищал Родину на фронтах Дальнего Востока, проходил службу на ракетной установке «Катюша» в составе 841 пушечно-артиллерийского полка в звании сержанта. Принимал участие в боях за порт Сэйсин и город Расин (ныне Расон) на Корейском полуострове. Службу проходил до 1947 года.

В 1950 года, закончив курсы машинистов РЖД, был направлен на работу в г. Петрозаводск, вышел на заслуженный отдых в 1975 году.

Награжден:

Орден Отечественной войны II степени;

Медаль «За победу над Японией»;

Медаль Жукова;

Медаль «XXX Советской Армии и Флота»;
имеет множество юбилейных медалей.
Заместитель главы Администрации

Петрозаводского городского округа –

руководитель аппарата                                                               Д.В. Евстигнеева

