Пояснительная записка
к проекту решения Петрозаводского городского Совета
«О присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска»
Чуварову Акбулату Иткаримовичу
Проект решения о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска» Чуварову Акбулату Иткаримовичу, участнику Великой Отечественной войны, подготовлен аппаратом Администрации Петрозаводского городского округа в соответствии с Положением о звании «Почетный гражданин города Петрозаводска», Перечнем поручений Президента Российской Федерации по итогам 47-го заседания Российского организационного комитета «Победа» от 15.01.2025 № Пр-490, на основании решения комиссии по рассмотрению предложений о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска» (протокол от 14.03.2025 № 1). 
Чуваров Акбулат Иткаримович, 20.10.1926 г.р., уроженец села Ямское, Краснокутского района, Саратовской области. В селе Ямское закончил среднюю школу. В мае 1943-го в возрасте 17-ти лет призван в армию, проходил подготовку в школе радистов. С ноября 1944-го воевал в 121-м гвардейском батальоне связи 20-го гвардейского стрелкового корпуса                    3 Украинского фронта в должности радиотелефониста.                                 Акбулат Иткаримович прошел на войне большой и трудный путь, участвовал в боях за взятие Будапешта, освобождение Вены. Военную службу                  Акбулат Иткаримович закончил в 1981 году в звании полковника.

Награжден:

Орден Отечественной войны II степени;

Орден Красной звезды;
Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.»;

Медаль «За взятие Вены»;

Медаль «За взятие Будапешта»;
Объявлена благодарность за участие в боях по освобождению городов на территории Венгрии, имеет множество юбилейных медалей.
Заместитель главы Администрации

Петрозаводского городского округа –

руководитель аппарата                                                               Д.В. Евстигнеева

