Пояснительная записка
к проекту решения Петрозаводского городского Совета
«О присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска»
Лифшиц Татьяне Семеновне
Проект решения о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска» Лифшиц Татьяне Семеновне, участнику Великой Отечественной войны, подготовлен аппаратом Администрации Петрозаводского городского округа в соответствии с Положением о звании «Почетный гражданин города Петрозаводска», Перечнем поручений Президента Российской Федерации по итогам 47-го заседания Российского организационного комитета «Победа» от 15.01.2025 № Пр-490, на основании решения комиссии по рассмотрению предложений о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска» (протокол от 14.03.2025 № 1). 
Татьяна Семеновна Лифшиц родилась 12.07.1923 в городе Бешенковичи Витебской области. Вся трудовая деятельность                       Татьяны Семеновны связана с медициной. По окончании среднего образования продолжила обучение в медицинском училище г. Ленинграда. В годы войны была медицинской сестрой, участвовала в обороне Ленинграда.

Татьяна Семеновна с 1951 года являлась волонтером добровольной общественной организации международного гуманитарного движения Союз Красного Креста и Красного Полумесяца, в послевоенные годы работала в роддоме г. Ленинграда, в 50-е годы жила и работала в Китайской Народной Республике, затем семья вернулась в г. Петрозаводск. Татьяна Семеновна работала в роддоме и женской консультации.

Награждена:  
Орден Отечественной войны II степени;

Медаль Жукова;

Медаль «300 лет Российскому Флоту»;

Медаль «Китайско-советская дружба»;

Медаль «Ветеран труда»; 

имеет множество юбилейных медалей.
Заместитель главы Администрации

Петрозаводского городского округа –

руководитель аппарата                                                               Д.В. Евстигнеева

