Пояснительная записка
к проекту решения Петрозаводского городского Совета
«О присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска»
Панову Константину Степановичу
Проект решения о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска» Панову Константину Степановичу, участнику Великой Отечественной войны, подготовлен аппаратом Администрации Петрозаводского городского округа в соответствии с Положением о звании «Почетный гражданин города Петрозаводска», Перечнем поручений Президента Российской Федерации по итогам 47-го заседания Российского организационного комитета «Победа» от 15.01.2025 № Пр-490, на основании решения комиссии по рассмотрению предложений о присвоении звания «Почетный гражданин города Петрозаводска» (протокол от 14.03.2025 № 1). 
Константин Степанович Панов родился 20.10.1925 в селе Большая Буконь Кокпектинского района Семипалатинской области Казахской ССР.  Выпускник Хабаровского стрелково-минометного училища. Воевал на  1 Белорусском фронте. Младший лейтенант, командир взвода 35-й гвардейской стрелковой дивизии 8-й гвардейской Армии. Участвовал в штурме Берлина. День Победы 9 мая 1945 года Панов К.С. встретил в Берлине. После войны продолжил карьеру военного, кадровый офицер. 

В 1949 году на первенстве группы войск в Германии стал абсолютным чемпионом по стрельбе. В выполнении упражнения из армейской винтовки с открытого прицела из положения «лежа с руки» на дистанции 300 м он выбил 195 очков, что на 7 очков выше мирового рекорда. За этот результат Панов К.С. был награждён главнокомандующим группы советских войск в Германии маршалом Чуйковым двуствольным охотничьим ружьем с дарственной надписью.

С 1950 года проживает в Петрозаводске. Мастер спорта СССР (1951), трехкратный чемпион СССР по пулевой стрельбе в упражнении «дуэльная стрельба» (1949-1953), двукратный серебряный призер чемпионатов СССР, многократный рекордсмен СССР, чемпион Советской Армии, Вооруженных Сил СССР, КАССР по стрельбе (1945-1960).

В 1976 году вышел в отставку в звании полковника, до 2005 года работал инструктором стрелково-спортивного клуба ДОСААФ.

Почетный гражданин Республики Карелия (2023 год), является членом Карельской региональной общественной организации ветеранов 6 Общевойсковой Армии.

Награжден:

Кавалер ордена Отечественной войны II степени; 

Орден Красной Звезды;

Медаль «За боевые заслуги»;

Медаль «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»;
имеет множество юбилейных медалей.

Заместитель главы Администрации

Петрозаводского городского округа –

руководитель аппарата                                                                           Д.В. Евстигнеева

