		                                                     
	
Отчет постоянной контрольной комиссии 
Петрозаводского городского Совета
о своей деятельности за первый квартал 2025 года

Постоянная контрольная комиссия Петрозаводского городского Совета (далее - контрольная комиссия) в пределах, установленных законодательством, осуществляет контроль за деятельностью Главы Петрозаводского городского округа, Администрации Петрозаводского городского округа, контроль выполнения решений Петрозаводского городского Совета, рабочих групп Петрозаводского городского Совета, постановлений и распоряжений Администрации Петрозаводского городского округа.
В течение отчетного периода контрольная комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с Уставом Петрозаводского городского округа, Регламентом Петрозаводского городского Совета, Положением о постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета.
В первом квартале 2025 года контрольная комиссия рассмотрела следующие вопросы:
1.О проверке эффективного и целевого использования средств бюджета Петрозаводского городского округа на реализацию мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды» 
в 2024 году.
2.О проверке использования муниципального имущества Петрозаводского городского округа, переданного для осуществления деятельности ПМУП «Автоспецтранс».
3.Об отчете об исполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции Петрозаводским городским Советом за 2024 год.
На заседании контрольной комиссии аудитор Контрольно-счетной палаты Петрозаводского городского округа (далее - Контрольно-счетная палата) представила членам постоянной контрольной комиссии результаты оценки законности и эффективности использования средств бюджета Петрозаводского городского округа, направленных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в 2024 году, а также определения степени достижения целей и задач муниципальной программы.
Объектом проведенной проверки являлись Администрация Петрозаводского городского округа (далее – Администрация) и муниципальное бюджетное учреждение Петрозаводского городского округа «ЖКХ».
Муниципальной программой определен перечень показателей (индикаторов) при которой она считается выполненной (по годам). 
На 2024 год программой предусмотрено достижение целевых показателей:
-количество благоустроенных общественных территорий -7 единиц;
-количество благоустроенных дворовых территорий - 36 единиц;
-количество благоустроенных индивидуальных жилых домов и земельных участков, предоставленных для их размещения -10 единиц.
Итоговые показатели результативности муниципальной программы 
к окончанию срока её реализации в 2024 году превышают значения показателей, установленных соглашением о реализации регионального проекта, в том числе:
-количество благоустроенных общественных территорий на 3 единицы;
-количество благоустроенных дворовых территорий на 20 единиц.
По итогам голосования, проведенного в 2023 году, в адресный перечень общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2024 году (далее – адресный перечень) муниципальной программы, включено 7 общественных территорий: 
-Парк Беличий Остров (2 этап);
-Побережный парк (2 этап);
-Сквер Попова;
-Парк Фонтаны;
-Парк Патриот;
-Высотный сквер;
-Парк Защитников Города.
В рамках контрольного мероприятия осуществлена выборочная проверка отражения на счетах бухгалтерского учета произведенных расходов в 2024 году за счет средств субсидии, предоставленной на реализацию мероприятий по формированию современной городской среды. 
В целях реализации мероприятий муниципальной программы Администрацией заключены соглашения о предоставлении из бюджета Петрозаводского городского округа субсидии на иные цели с учреждением МУ «ЖКХ» на реализацию мероприятий по благоустройству общественных территорий (размер субсидии составил 28 252,0 тыс. рублей), а также на разработку проектной (рабочей) и сметной документаций на благоустройство общественных территорий (размер субсидии составил 300,0 тыс. рублей). 
          В целях возмещения затрат, связанных с выполнением работ по благоустройству дворовых территорий 12 многоквартирных домов 
с организациями, осуществляющими управление многоквартирными домами, заключено 11 соглашений - общий объем субсидии составил 32 709,3 тыс. рублей.
По результатам обсуждения вопрос был оставлен на контроле комиссии до момента принятия к учету в составе муниципальной казны Петрозаводского городского округа объектов имущества, созданных в рамках реализации мероприятий по формированию современной городской среды 
в 2024 году.
Также члены контрольной комиссии рассмотрели вопрос «О проверке использования муниципального имущества Петрозаводского городского округа, переданного для осуществления деятельности ПМУП «Автоспецтранс». 
ПМУП «Автоспецтранс» создано в целях удовлетворения общественных потребностей в результатах его деятельности и получения прибыли.
По итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год ПМУП «Автоспецтранс» получена чистая прибыль в размере 181,5 тыс. рублей.
Предприятием часть прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, по итогам работы за 2023 год перечислена Учредителю в полном объеме - 127,1 тыс. рублей в срок, установленный пунктом 4 статьи 2 Решения Петрозаводского городского Совета.
В связи с поступившими в ходе обсуждения вопросами, связанными 
с передачей в аренду имущества, постоянной контрольной комиссией принято решение о повторном рассмотрении вопроса после получения дополнительных документов.
Консультант аппарата Петрозаводского городского Совета представила информацию об отчете об исполнении Плана мероприятий 
по противодействию коррупции Петрозаводским городским Советом за 2024 год.
В соответствии с Планом мероприятий работа по профилактике и противодействию коррупции в Петрозаводском городском Совете в 2024 году осуществлялась по следующим направлениям:
-Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов 
и их проектов;
-Обеспечение информационной открытости деятельности Петрозаводского городского Совета.
-Реализация мер антикоррупционной политики в системе муниципальной службы и в отношении лиц, замещающих муниципальные должности.
-Антикоррупционное просвещение.
Указанный отчет опубликован на сайте Петрозаводского городского Совета. 
Члены контрольной комиссии приняли информацию 
к сведению.
