		                                                     
	
Отчет постоянной контрольной комиссии 
Петрозаводского городского Совета
о своей деятельности за второй квартал 2025 года

Постоянная контрольная комиссия Петрозаводского городского Совета (далее - контрольная комиссия) в пределах, установленных законодательством, осуществляет контроль за деятельностью Главы Петрозаводского городского округа, Администрации Петрозаводского городского округа, контроль выполнения решений Петрозаводского городского Совета, рабочих групп Петрозаводского городского Совета, постановлений и распоряжений Администрации Петрозаводского городского округа.
В течение отчетного периода контрольная комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с Уставом Петрозаводского городского округа, Регламентом Петрозаводского городского Совета, Положением о постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета.
Во втором квартале 2025 года контрольная комиссия рассмотрела следующие вопросы:
1. Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Петрозаводского городского округа в рамках организации питания в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих программу дошкольного образования, за 2024 год.
[bookmark: _Hlk201219673]2. Аудит в сфере закупок товаров (работ, услуг), направленных на использование средств субсидии на оснащение (обновление материально-технической базы) оборудованием, средствами обучения и воспитания общеобразовательных организаций, в том числе осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам, в рамках национального проекта «Образование», за 2024 год.
[bookmark: _Hlk201219726]3.Об итогах декларационной кампании  за 2024 год (анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих аппарата Петрозаводского городского Совета, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей) и изменениях в законодательстве о противодействии коррупции.	
На заседании контрольной комиссии аудитор Контрольно-счетной палаты Петрозаводского городского округа (далее - Контрольно-счетная палата) представила членам постоянной контрольной комиссии результаты оценки эффективности и целевого использования бюджетных средств, направленных на организацию питания в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях Петрозаводского городского округа в 2024 году, аудит в сфере закупок при организации питания в 2024 году.
Объектами проведенной проверки являлись Администрация Петрозаводского городского округа и муниципальные бюджетные дошкольные образовательные учреждения Петрозаводского городского округа: «Детский сад компенсирующего вида № 108 «Снежинка»; «Детский сад № 38 «Румяные щечки»; «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей № 103 «Незабудка»; «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей № 74 «Лучик»; «Финно-угорский детский сад комбинированного вида № 20 «Лумикелло»; «Центр развития ребенка - детский сад № 110 «Красная шапочка»; «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей № 115 «Якорек». 
По итогам рассмотрения акта проверки депутаты приняли решение оставить вопрос на контроле контрольной комиссии. 

Члены контрольной комиссии рассмотрели вопрос «Об аудите в сфере закупок товаров (работ, услуг), направленных на использование средств субсидии на оснащение (обновление материально-технической базы) оборудованием, средствами обучения и воспитания общеобразовательных организаций, в том числе осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам, в рамках национального проекта «Образование», за 2024 год. 
Целью экспертно-аналитического мероприятия являлись: оценка и анализ результатов закупок, осуществленных в 2024 году за счет средств субсидии на оснащение (обновление материально-технической базы) оборудованием, средствами обучения и воспитания общеобразовательных организаций, в рамках национального проекта «Образование».
Предметом экспертно-аналитического мероприятия стали: процесс осуществления закупок за счет средств субсидии на оснащение (обновление материально-технической базы) оборудованием, средствами обучения и воспитания общеобразовательных организаций, в рамках национального проекта «Образование» в 2024 году, в соответствии с требованиями законодательства о контрактной системе в сфере закупок.  
Объекты экспертно-аналитического мероприятия: Администрация Петрозаводского городского округа, муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения Петрозаводского городского округа «Средняя общеобразовательная школа № 55», «Университетский лицей».
В целях обеспечения мероприятий по оснащению общеобразовательных организаций на территории Петрозаводского городского округа, между Министерством образования и спорта Республики Карелия и Администрацией Петрозаводского городского округа заключено соглашение о предоставлении субсидии из бюджета Республики Карелия от 29.03.2024 № 86701000-1-2024-017. 
Общий объем субсидии составил 42 389,4 тыс. рублей, в том числе 42 347,0 тыс. рублей за счет средств бюджета Республики Карелия. В декабре 2024 года сторонами заключено дополнительное соглашение, согласно которого общий объем субсидии скорректирован и составил 35 680,2 тыс. рублей, в том числе 35 644,6 тыс. рублей за счет средств бюджета Республики Карелия.
Информация принята членами постоянной контрольной комиссии 
к сведению.
Руководитель аппарата Петрозаводского городского Совета представила информацию об итогах декларационной кампании  за 2024 год (анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих аппарата Петрозаводского городского Совета, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей) и изменениях в законодательстве о противодействии коррупции.	
Члены контрольной комиссии приняли информацию 
к сведению.
