2

Пояснительная записка
к проекту Решения Петрозаводского городского Совета
«О признании утратившими силу некоторых
решений Петрозаводского городского Совета» 


[bookmark: _GoBack]Статьей 6 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» определено, что утверждение предельных тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами относится к полномочиям субъектов Российской Федерации, также статьей 24.8 данного закона определены виды деятельности и тарифы в области обращения с твердыми коммунальными отходами, подлежащие регулированию.
Учитывая обращение Петрозаводского городского Совета от 18.06.2025 № 558/01-20.2/ПГС-и, в соответствии с Федеральным законом от 20.03.2025
№ 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», с Уставом Петрозаводского городского округа, предлагаем депутатам Петрозаводского городского Совета признать утратившими силу:
- Решение Петрозаводского городского Совета от 22 апреля 2015 г. № 27/33-535 «Об утверждении тарифов на услуги по сбору и вывозу твердых и жидких бытовых отходов, оказываемые ПМУП «Автоспецтранс»;
- Решение Петрозаводского городского Совета от 24 ноября 2017 г.  № 28/10-210 «Об утверждении тарифа на услуги по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов, оказываемые ПМУП «Автоспецтранс».
Проект решения не содержит коррупциогенных факторов.
Принятие указанного проекта решения не повлечет расходование средств бюджета Петрозаводского городского округа.
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